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Twuwlunup dGruwpl/ k. U. Twqupyuu, L. U bwswunpjwu, U. U. Uutuguwlwujwu.
- Bp.: Shgpwu Uts, 2012.- 52 ke:

QEnuwpyp hwunhuwunwd £ «Syninughwlwu nunbunipjwu Juqdwybpwnidy gppp
nwuwjwundwu ninbgnyg: Uju ubpwnnud £ nwuwgppnid ubpluwjugwé pbdwutph
nruntgdwl dGpnnhlwl, wnwewnpwupubph ntsdwu ophuwlubp, phdwubph wdthnthdwu
U ghwnbhpubph guwhwundwu hwdwp Vwjuwwnbuws hwpgbp:

Unyu abnuwplp uwpiwwnbudwé £ dhohu dwuluwghwnmwywu Yppnipjuu «312 -
Yninughwlwu nunbunipjwl juqdwlbpynwdy dwuuwghwnnipjudp (npwlwynpnidp’
«dbpdbp») nwuwfunuubph hwdwn: AEnuwplp dywlyyws £ hwdwywunwufuwu yhnwywu
npwlwynpdwu swihnpn2sh ywhwuoubphu hwdwdwju:

Qtnuwpyp Ywpnn £ ogunwlwp |hub] vwfuuwlwu (wphGunwgnpswwu) b dhohu
dwulwghwnwlwu nunifuwlywu hwunmwwnnigyniuubpnd nuwuwyqwunnnubph hwdwn,
huswbu uwl gninughwlwu wnuwnbuntpjwu ninpnh wtuwwnnnubph
hwdwp:

QEnuwnyp dwyyb] b mywagnpyt| £ UULLD «Odwunwynid uwfuuwlwu
L dhoht dwuuwghunwlwu Ypenipjwu pwpbthnfuntdubphu»  Spwagph
wowygnigjwdp: Opwaghpp $huwuuwynpynid £ Fwuhwjh Junwywpnipjwu
ynnuhg b hpwywuwgyned k£ 4L Ypenipjwu b ghnntgjuu Uwfuwpwpnigjwu
htwn hwdwwnbin: Opwaph Uwywwnwlu £ bywunb] bwpuwlwu U dhohu
dwulwghunwwu Yppnipjwu pwpbjwydwup: Opwagph dwuhu [pwugnighs
wbnbynientuubp unwuwnt hwdwn, huswbu bwb dEnuwnyp EGEYunpnuwjhu
wnwppbpwyh hwdwp Yupnn bp wyghb] hunbpubunwhu Yupp' www.vet.am:
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Lbpywjwgynn adbGnuwpyp vwppwwmbujws £ npybu «Fninughwlwu
nuwnbuntpjwu Yuqdwybpwnid /dEpdbp/» gpph nwuwywundwu ninbgnyg:
Anuwnyp Yodwunwyh nwuwfunuhu nwuwagppnid ubpwnywdsd ptdwubph
dwwnnigdwup: Ujunbin ubpluwjwgywé Gu nwuwagpph pGdwubph ntuntgdwu
dbpnnhlwu, wnwownpwuputph |nsdwu Gnwuwlubpp, pbtdwubph wd-
thnthdwu W ghwbhpubph quwhwwdwu hwdwp Vvwjuwnbujws hwpgbpp:
AGnuwpynd gbinbnwd Gu vwb pbdwubph YyGpwpbpjw] | pwgnighs ujnt-
ptp, pGdwubpu wdithnthnn wnjnuwlubp, npnup Yhbunmwgubu uniph jni-
pwgnudp:

Qnuwnyh jntpwpwusnip pwduntd mpjwd U nwuwgppnid ubiplujwg-
Jwés hwdwwwuwnwufuwu ptdwh Jbpwpbpjw| wnwownpwupubphg pwpn
ophuwyubph |néndubip, djnwu wnwownpwupubph |nusdwu hwdwp wu-
hpwdtiaun Unpdwwnhywjhu nyjwjubp, mbuuninghwlwu gnigwuhpubip:

Twuwfunup wpfuwwnwupp hbunwgubint hwdwp ptdwubpnid npny gnt-
gwuhpubiph nwuwlwnpgndp npjwé £ ufjubdwubph wnbupny, npnup Ywpnn
U swnwjb| npwbu nhnwlunhy uniptp:

Npny ptdwubpnid ubplyuwjwgwéd Bu hwupwwbnniejwu gjnpwwnu-
wbuntpjwu  Jbpwpbpjw] yptwwgpwlywu nydjwiubp, fudpwynpnedubp,
npnup wnbuwubih L 2npwihth GU nwpdunid nwuwgpph nGuwlwu ujniep:
“rwuwfunup unyu uyqpnitupny Ywpnn £ hwdwpt] b pwpdwgub] nydjwiub-
pp' npwuny huy hwpunwgubind nwuwyjwunynn pbdwu: LEpjwjwgyws k
uwl wnwgwplynn gpwlwunipjwl gwul, npp pwgnighs wnpjnip Eujnieh
dwwnnigdwu hwdwp:

<bnphuwlubpp hnwnd Gu, np dGnuwplu ogunwlwp Y phuph nunigdwu
ndjwn gnpépupwghu b Yuywuwnh gjninununbuntgjwu ninpunncd pwné-
pnpwly $Epdbpubph ywwnpwunmdwup:
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Lbplwjwgynn wnwohu phidwu ubthwlywuwpunphnidhg hbinn gyniquwnu-
nbuntejntuncd dbwynpyws Yuaqdwlbpwnipyniuutph Yuqdwlbpwwhpwyw-
wu aubpu Gu: RFEJwih nuuntduwuppdwu dwdwuwy wbwp £ ubpluwjwgub]
Ywagdwybpwnipyniuubiph pninp huwpwynp dubiphg gyninwunuwnbuntentuntd
gnpénnubpp: Syncnnunbunceyniunid Guwynpjwé inunbiunceyniuubiph dbo
gbpwl2nnid Bu gyninughwlwu wnuwnbunipyniuutipp:

(Ftdwih nunifuwuhpnigjwu dwdwuwly Ywnpbh £ gnyg wnw| hwupw-
whbwnigjwu dwpgbiph Yupwépny duwynpywd gyninughwwu inunbiunt-
pyniuutipp, npwug wwppbipniejniuubpp: Syntnughwlwu inunbuntp)niuub-
nph dbwynpnudp wbwp £ Yuwwb] gyninuununbunieyniunctd hpwjwuwgywsd
ubhwwuwpunphdwu gnpépupwgh htwn' Upkiny hnnh ubhwwuwpunph-
dwu b wpunwnpnigjwu dhongubiph dwuuwynpbgdwu gnpépupwgh pwgpen-
nnwdubipp, npnup nbn 2ndwu thnynud Bu:

Lwupwwbwnnipjwu dwpgbpnid gyninughwwu inuwnbuntejniuubpp hw-
dbdwwnbiint hwdwnp npwbu nmwppbphs gétip Yupth £ ybpgub deYy gqyninw-
ghwlwu wnuwmbuntpjwup pwdhu puljunn gnqwnunbuwlwu Vpwuwne-
RJwWU hnnwwnwpwénigjwu swithp, Wwjdwuwlwlu wuwulwg fuwpwuwyp,
ninnwahg gnnhwwuntjwlu Vpwuwynieyniup, dywyynn dpwlwpnyubph
nbuwlwaqup, wpunwnpnigjwu dheongubipny hwagbgwénipyniup, dwjpw-
pwnwphg' npwbu gninununbuwlwu debppubph Jwju uywndwu gnunp,
ntubgwé hbnwynpnieynitup b wyju: ‘Lpjwé gnigwuhpubipny gjninughwlwu
nuwnbuntpjniuubiph wmwppbpnieyniuubpu wuhwyn Gu, hwnwwbu, Gpp
hwdbdwwnynid Gu hwupwwbunnieyniuntd wdbuwphs bW wdbuwwwm hnnw-
wnwpwép ntubignn dwpgbiph wuwnbunipyniuubpp /wnniuwy 1/: Lnyu duny
Ywpbh £ hwdbdwwnb] dwpgnid wnwppbp hwdwjupubph gniqughwlwu
nuwnbiuntpjniuubipp:

Luuwpybiny  gniqpughwywu  nuwmbunipyniuubph  ndjwpnieniuub-
np" Ywwlws hnnwlynnpubiph tnpp swihbiph, wpnwnpnugjwlu dhgngubiph
ptpghudwsénipjwu htw, Ywpbih £ gnyg ww) gnuinughwluwu Ynilupy
nuwnbiuntpjniuubph wnwybnteyniuubpp, putwplydwu dhongn wwpqgb|
gjntnughwlwu YnGyunphy nunbuniejniuubph ugdwlbpydwu wnwuduw-
hwuwnniejntuutipp bW huwpwynp ninhubipp:

Uyu pbdwjh nuntduwuhpnigjwu dwdwuwly whwnp £ qniquhbin ogunnwgnp-
661 <wjwumnmwuh Lwupwwbnnipjwu opbupp «Syninwghwlwu W gjntnwgh-
wlwu YnEYnhy wnunbuniejniuubph dwuhu» /22.01.1991 p./, huswbu Uwl
Lwjwunwuh Lwupwwbinnigjwlu optupp hnnh hwpyh dwupu /14.02.1994/:
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Fyninughwwu  nuwnbunipyniuubph swihbpu pun niubgwd hnnwnwpw-
Snipywu U UGl inunbunipjwup pwdhu puljunn lmwdwph g fuwpwuwyh *

Uty qynin. tnunbuntpjwuu puljuncd &

2
=
22l 2] 2| 2
= 3 o c c 4 < o
|35 £ | 2 |E 33| £
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Uwipabipp S | 5 2 3 2 | 3 3
8 s & = 3 2 3 5
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3 c 3 = o S i al 3 ; o
(3\, =2 = = 5 = _2 3 3 15 c
) = < g §<c| 5= e s |~
FlEo|3E|fé
Upwpww | 2096 | 156706 | 26953 (58973 | 0.62 0.44 0.01 |0.89| 0.81 |0.38
Unpdwyhp 1242 | 79049 | 39399 | 60011 | 0.95 0.68 0.01 | 0.87 | 0.84|0.37
Chpwy 2681 | 229636 | 79822 | 71381 | 2.37 227 0.10 | 3.07 | 3.23 | 1.56
Ujntuhp 4506 | 333598 | 43970 | 39514 | 3.08 274 0.28 | 3.87 | 3.92 | 1.96

* L UMO «Lwjwunwuh Lwupwwbinnigjwu dwpgbipp pyYtpny 2004-2008p.»: / Yh-
twlwgpwlywu dnnnjwént, bplwu, 2009.- 279 ke
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Cnljuwjwlwu nunbunigjwu wwjdwuubpnid hhduwwu wnunbudwpnn
untpjlynubipp vwpptp Yugdwybpwywhpwjwlywu subph Yugdwybpwne-
pyniuutipu Gu: Uyu wnnuwdny Yuplnp £ $bpdbepubph ywunpwundwu gnp-
Spupwgntd ntuntduwuhpbp npwug dubpp, wwppbpnieyniuutpp b wnwua-
Vwhwwyniejntuubpp:

Unwownplynd £ wnwnpwihu b ng wnlinpwihu Yugdwybpwnipyniuub-
pp ubpyuwywgub| ufubdwnhynpbu’ nLuwunnubph bunnwywu pulwnwdp Lu
ogwnwagnnstnt uywwnwyny:

Uuhpwdtiwn £ uwb ywpqwpwub] wpunwnpwlwu bW uywnrnnuywu Ynn-
whpwwnhyubph wwppbpnigniuubpp’ pbpbind Ynuypbn opphuwlubin, pw-
Uh np dh nbwpnd Ynnwbpwwinhyp hwunbu £ quihu npwybu wnlnpwjhu
Ywqdwlbpwnipyniu, dinw nbypned’ ng wnbnpwyhu, b nw nuwunnh dnun
Ywpnn E 2thnpnipyniu wnwowgub|: Ny wnbwnpwihu Ynnwbpwwnhyubp Bu,
ophuwl’ hwupwwbtinnigniuntd gnpénn Yueh hwjwpdwu uywnnnuwu
ynnwbpwwnhydubipp b uwnUwpwuwihu Ynnwbpwunhyubipp:

Unwownlynid £ wnwuduwyh npwnpniejntu nwpdub| pwg b thwy pwd-
ubinhpwlwu puybpniejniuutph dhol wnw vwppbpnigjniuutppu:
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Lwuh np nwwunnu hp wnopw Yuwupnud hwwhuwlyh wnusyned k
wnunpwjhu W ny wnlwnpwjhu Yugqdwybpwnipyniuubiph gnpéncubiniejwup,
nwuwfunup Yuwpnn Euwhu wnwowpyb| nLuwunnubphu hupuntpnyu nwy jne-
pwpwusinip yugdwybpywhpwywlwu duh Yuqdwlbpwnipjwu uwhdwunt-
dp, wjunthtinl ywwpunwnhp Juwnwpbp nynwdubp b pbjwnpbp 6hon uwh-
dwuntdp:

Ppwjwpwuwlwu wua

/

Unbuinpwjhu juqdwlbpwnipyniuubp

\

Sunbuwywu Upunwnpulwu Lwuwpwuwywu Zhduwnpud
puybpnipyniuubp|  [Ynnwbpwunhyubp dhwynpnidubip

Ny wnlunpwjphu
Yuqdwlbpwnipyniuubp

Uunghw-
| ghwubp
unc N
Upnuwlwu
Rwdubwnhpwlwu Ppwjwpwuwlwu Yuquwlbp-
puytipnieniuubp wudwug dhnipniu wnipjniuubp b
dhnipyniuutip
Uywnnnwlwu
PR RrR
C c Ynnwybtpwwmhyubp

Ptdwu Yuwpbh £ wdhntht] nwwunnqubiph hwpgnuing'  uwfuopnp
dawldwu hwdwp hwuduwpwpbting hGnlyw| hwpgbpp.

1. Bus £ gyninughwlwu wuwnbunip)niup:

2. Bus £ gyninughwlwu Yntlnhy nunbunceyniup:

3. Npriup tu gyninughwlwu YnElnhy nunbungejwu wnwybngeniu-
ubipp gyninughwwu tnunbuntpjwu hwdbdwn:

4. buswbiu Gu thnfudnid gynunughwlwu wuwnbunipniuutiph swihtpp
hwupwwbwnnipjwu dwpgbpnid:
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5. NpAup bu ubipyw thnynud gyninughwlwu nunbunipyniuutiph hhduw-
Yuu fuunhpubipp:

6. Fus hwpgbip Gu pungpywé gyninughwlwu Ynlnhy nunbunipjwu
opnhuwybh Ywunuwnpniejwu dbo:

7. Bus btip hwulwunud dEnuwpynipyniu wubiny:

8. N°pu £t wnlwnpwjhu L ny wnlnpwihu Yuquwybpwynigyniuutiph dhole
Gnwé hhduwlwu wnmwppbpnieyniup:

9. Kus tip hwulwunud nunbuwlwu puytipnieyniu wubny:

10.Jwnyb| nunbuwwu puybpnigjwu wunwdubph hpwyntupubpp:

1. Fus yuguwlbpwnipniuutiph wbupny Jupnn Gu hwunbiu qu| nunk-
uwlwu puybpnipjniuubipp:

12. Uwhdwuwthwly ywnwufuwuwwnynipjwdp puybpnipyniuutph wnwyb-
[nLpjnLuubpp:

13.LMC-h L UMLC-h nmwppbpnipyniubpp:

14.Sw| pwdubnhpwlwu puybpnipywu uwhdwuntdp:

15. Pwgwunpb thwl b pwg pwdubinhpwlwu puytpniejniuutph twppb-
pnipjnLuubpp:

16. Jwnyb| wpunwnpwlwu Ynnwbpwinhyh wnwybntgjntuubpp:
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Fyninwinunbuwwu  wpnwnpnipiniu ugqdwybpwbint hwdwp hnnp

hwdwpynud £ wuthnfuwphubh wpnwnpwdheong L ntuh npnwyh wnwua-
Uwhwuwynrpjniuubip: Nwwunnubphu Ywpbh £ ubpluwjwgut] Lwjwuwnwuh
Lwupwwbwnnigjwu hnnwjhu $nunh nwuwlwpgndu pun Uwwnwlwihu

‘uZLu‘uLuanpr‘u

gjntnwnunbuwlwu BpwuwynLpjwu,

- puwlwyuyptiph,

- wpryntuwpbpnipjwu, puntpph ogtnwgnpédwu W wyj| wpunwnpwlwu
Upwluwlnipjwu,

- Eubpgbwhlwjh, mpwuuwnpunh, Yuwh, Yndntbw| Gupwlwnnigwép-
utiph,

- hwwnny ywhwwuynn mwpwépubph,

- hwuwniy VQwuwynirpejwu,

- wuwnwnuwjhu,

- opwjhu:

(tdwu wybh dwunskih Ynwnuw W hhoynn, et wju wwpqupwuyh hwp-

gbiph U 4nuypbwn oppuwlutiph dhongny: Uju dbpnnny niuntgwubint nbw-
pnud nwuwywunnnp pdwu ubpyuwjwguntd £ ny pb tnGuwwu Ujnteny, wy
ynuyptin hwpgbiph dhongny: Nuwunnh wwwwufuwuntd 6nnidubip Yw-
wmwpbiny’ nwuwdwunnnp wwihu £ hwpgh uywehs ywwnwufuwup:  SYne-
nwwnuwmbuntpiniuntd hnnh wnwuduwhwwynipyniuutpp wbup £ pqwupytu
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nuwunnubipp’ hpbug nunnwé hwpgbiph wwwnwufuwuubpned: £nnh Gplwyh
punypep gnyg wnwnt hwdwp Ywnpbh £ pbiptp hnnh dwyniejwu nplthgt dh
ophuwy. gyntnuwnunbuwwu nbjuuhlwjny ubipgnpénid Gup hnnh ypw, huy
hnnu k| hp htipphu ubipgnpénd £ ubipdh ypw b unnwunid GBup wpwnwnpwup:
Ywd £, gyninununbuwlwu nbuuhywu’ npwlunpp bW hnnp hwdwpyned
GU wpwnwnpnipywu dhongubip, Upwug hwdbdwwnnipjwu wpnyntupnid nLuw-
unnp Yhwynuwptph hnnh wunbnuwinfubih (hubnt b sdwpybint wnwuduw-
hwwynpjnituubipp:

Nunigdwu gnpépupwgnid pwpép wpryntup unnwuwnt hwdwp Ywnpbh
E ogunwgnpsét| Uwl nLuwunnubph wnbunnwwu hhonnnieyncup: REdwnid
wnpynn gnigwuhubpp, wnwuduwhwwyniejntuubpp, nwuwlwpgndubpp
wnuw| ujubdwubpny, gdwwwuwnlybpubpny: Oppuwy’ gyninununbuwlwu hn-
nwwbupbph nwuwwpgnudp unwuwnt uwywwnwyny Yupbiph £ gpwnwiu-
nwlyp pwdwub snpu hwjwuwp dwubph W nuwunnubph 4nndhg pwny-
Jwé dpwlwpnyubpp nwuwynpb fjudptipnud: Unwgwd tudpbpp yhubu
hnnwuwnbupbpp' pun wpunwnpwwu nupnnLejwu.

fuwnnn
gLr?thl:J Shpwu wnyntjwn uar;r;]l.gr:ljjhh
Shaumn n B Juiiwsg funwn
Sfuwfunun fuudnn ntyhu
pwquwdjw S
dntuhnn wuywny . hs wpnwnwywjn

(tdwynid nLuwunnubphu whwp k£ ubpluwjwgut] vwl hnnwdwubph wb-
nwlwu hwywndwu Jupgp: MEunwlywu hwpwndwu Jugdwlbpwdwu
Ywpgp uwhdwunud £ unwywnpnipyniup: MEnwlywu hwpjwndwu hpwlw-
Vwgdwu uywwwlu £ hnnwdwubph b npwug ypw wdpwuwywé wupwnpd
gnyph npwyh nL pwuwyh, ubthwwuntpjwu b ogunwagnpsdwu Yybpwpbinju
unwuw| wdthnthjws, wdpnnowlwu nyjwiubp: Lwpdwnnidu hpwlwuwg-
Jnud £ dp pwup dwwpnwyny' gyninuybnwpwu, dwupqubunwpwl, npnup
uwhdwujwsé dwdybunnd wdthnth indjwijubpp ubpywjwgunid Gu <L Yw-
nwywnpniejwUu wnpuebp wupwnd gnyph Yuwnwuunph ybnmwlwu Yndhunnk:
Lwwndwu gnpépupwghu dwubwlygnid Gu gyninununbuntpjwu b djneu
whwmwlwu Vwjuwpwpnipyniuubpu nt gbpwwnbusniniuubpp: Lnnuidwub-
ph wbEnwlwu hwpdwndwu wprynitupnd Yuaqdynid £ hwupwwbwnniejwu
hnnwjhu $nunh hwpybyohnp, npp hwunwwnd bW hpwwwpwyned £ funw-
Jwpnieyniup: dGpwhulynnnigjniut wudhowlwunpbu hpwlwuwgunid Gu
wbwmwlwu [hwgnp dwpdhup, nmwpwspwjhu funwjwpdwu b nbGnuywu
hupuwwnwywpdwu dwpdhuubpp, npnup ntubu npnwyh ywpwnwwunt-
pyniuutip W hpwyntupubip:
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Uwlywywhnn hwupwwbwunnipntunid jupunpynud £ gyninuinunbuw-
Jwu Upwuwynipjwu hnnbph wpryntuwybwn ogunwgnpénidp, npnug punt-
pwagnnn gnigwuhutiph hwpjwplydwu hwdwp nuwunnp Ywpnn £ ogunybi
«Fyninwnunbuwwu wpunwnpnipjwu wpryntupwjhu b wpryniuwybunne-
JnLup punitpwagnpnn gnigwuhubipp» pGdwjhg:

(tdwjh nwuntduwuphpnipjwu dwdwuwly wbwp £ ogunyb| <wjwuwnwuh
Lwupwwbwnnipjwu hnnh hwpyh dwuhu optuphg /14.02.1994/, nLuwunnubi-
nhu npwbiu hupunipnyu wnwewnpwup Yuwpbih £ hwuduwpwpbp hnnh hwp-
Yh dwupu wpwnuniejntuubph uwhdwudwu yWwjdwuubipp:

Unwownpwup 1. Lntddwu hwdwp nuwunnhg wwhwugynid £ hwpdwp-
Yt gninughwwu wnuwnbunieyntuubiph hnnoginwgnpédwu wpryntuwyb-
nnLynlup puntewagpnn 2 hhduwwu gnigwuh?' 1 hw gjniqununbuwlywu
Upwuwnipjwu hnnbiph hwyyny hwdwhuwnu wpnwnpwuph b hwdwfuwnu
Glwdwh G pp:

Unwownpwup 2. Suwhwwnb| 2 gyninughwlwu wnunbunipiniuubph
hnnogunwagnpénidp hbnlyw| GlulGunwhu ndjwiutph hhdwu Yypw.

wnnwuwly 1 /wnwownnpuwup 2/
Glwybwwjhu nyjwiubp

h/h 8nigwuhubpp swihh Jhwynp | 1-pu g.nuwn. |2-pn g.nnuwn.
1 qjnLn. Upwu. hnnkip hw 8 10
2 hwdwluwnu wpunwnpwup hwquwp npwd 22 000 25 000
3 wuwpwupwjuntejniup % 90 95
4 UjnLpwlwu Swfuubp hwquwp npwd 8 500 9 200
wpunwnpwlwu  Swiuu  /ubpwnjw
5 hpwgdwu htwn juwws swiuubpp/ hwqup npud 11 000 14 500




Unwownnpwuph ntédwu hwdwp ntuwunnhg wwhwuoynid £ hwpaqwnybg
hGwnlyw| gnigwuhubpp.

1. dhwydnp hnnwunwpwénipintuhg /1 hGywnwp/ unwgynn hwdwhuwnu

wpwwnpwuph wpdbpp,

2. dhwynp hnnwwnwpwdénieyntuhg /1 hblunwp/ unwgynn wwpwupwjhu

wpuwnpwuph wpdbpp,

3. dhwynp hnnwuwpwdédniegintuhg /1 hGhwnwnp/ unwgynn hwdwluwnu

Gywdntuinn,

4. dhwynp hnnwuwpwénipintuhg /1 hGywnwnp/ unwgynn whnypep,

5. whnipwpbpnigjwu dwwpnwyp:

1 htlywnwphg unwgynn hwdwliwnu wpunwnpwuph wpdbpp unwuwnt
hwdwp jnipwpwusnip nmunbuntpjwu LU hwpwpbpnud BU gyninununbuw-
Ywu vpwuwynrpjwu hnnbphu.

1-hu g.in. 22000 / 8 = 2750 hwqwp npwd

2-pn ¢.wn. 25000 / 10 = 2500 hwqwp npwd

Puswybu wnbuwup, 1-pu g.n. 1 hw-h hwyyny wybh wwn hwdwluwnu
wpwnwnpwup £ unwgb], pwu 2-pn g.wn.: Geb shwaqwnplybip wju gnigwup-
on, www wwuwybpp Y pubp hwwnwyp: Unwownpwupnid ywhwusynid
E hwodwpyb| b ybpinwst| gnigwuputipp: Ybpnwénieyniup Ywpnn £ wnpygbg
uh pwuh nwpptipwyny, ophuwy’ hwadwplwjhu gnigwuhgubiph pwgwp-
adwy thnthnfunieiniup, wju nbwpnud Y phup' 1-pu g.win. 2-pn g.n. hwdbdw-
wnnigjwdp 1 hw gjninununbuwlwu hnnwwnwpwénipynituhg unwgb| £ 250
hwquwp npwdh wybh hwdwhuwnu wpnwnpwup: Ywnpnn £ thnthnfunipne-
up gnyg wnpybp wminynuubpny’ 1-hu g.wn. 2-pn g.n. hwdbdwwnnipywdp 1 hw
gjntnwnunbuwlwu hnnwwmwpwéniejntuhg unwgb] £ 10 % wybh hw-
dwhuwnu wpnwnpwup: Lwqwplwjhu jnipwpwusinip gnigwuh? wybwp £
udwu duny ybpnsty:

1 htywnwphg unwgynn wwpwupwihu wpwnwnpwuph wpdbpp hwywp-
Y&t hwdwp wbwp £ UU / gynin.hnn.: Giuybwnwjhu gniguuppubipnid sw
UU, pwjg npw hwpdwpldwu hwdwp Yupnn Gup ogunygb| Un gnigwuhyhg.

UU = <U x Un%

1-hu g.wnn. WU = 22000 x 90 % = 19800 hwquwp npwd

19800 / 8 = 2475 hwqwnp npwd

2-pn g.in. UU = 25000 x 95 % = 23750 hwqup npwd

23750 /10 = 2375 hwquwnp npwd

Uju unyu gnigwuhp Yupnn Gup hwpyb| bwl 1 hw unwgwés LU ww-
pwupwjuntjwdp'

1-hu g.in. WU = 2750 x 90 % = 2475 hwquwp npwd

2-nn g.n. UU = 2500 x 95 % = 2375 hwqup npwd
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1 hGyunwphg uwnwgynn hwdwjuwnu  Glwdninp  hwpdbint  hwdwnp
<6 / qynin.hnn.:

< =4U.-uv0o

1-hu g.wn. L =22000- 8500 = 13500 hwqwp npwd

13500 / 8 =1687.5 hwquwp npwd

2-nn g.wn. < =25000- 9200 = 15800 hwqwp npwd

15800 / 10 = 1580 hwquwp npwd

1 hGywwnphg unwgynn whnyep hwpybint hwdwp T/ qynin.hnn.:
C=UU-UDL

1-hu g.;n. T =19800 - 11000 = 8800 hwqwp npwd

8800 / 8 =1100 hwqwp npwd

2-nn g.n.  © =23750 - 14500 = 9250 hwqwp npwd

9250 /10 = 925 hwquwp npwd

Cwhnrpwpbpnipjwu dwlwpnwyp npnaynid £ hGnlyw| pwuwéauny.

Cp= x 100
uo,
8800
1-hu g.wn. . x100 = 80 %
11000
9250
2-pn g.n. Cp= x100 =64 %
14500

Cwhnrpwpbipnieyntup gnyg £ wwihu uunwpjws wdpnne Swluubiph
thnfuhwunnignudp, Jud pb Yuwunwpjws dhwynp Swiuuh nhdwg nppwu w-
hnyp £ unwgyb|: 1-hu g.n. jnipwpwusnip 100 npwdh hwpyny unwgh) £ 80
npwd pwhnype, huYy 2-pn g.n." 64 npwd whnype: LGnbwpwp, suwjwsé 2-pn
g.n. niuh wybh pwpdp wpryniupwihu gnigwuhubp, uwlwju 1-hu g.wn.
wybh wpryntuwybn £ wpuwwnb 100 npwd swiuubiph hwpynyd unwgb| £ 16
npwd wybh gwhnye, pwu 2-pn g.un.:

Unwownpwup 3 Sw| duwynpjws guwupwnwpwsdnipjntuubph Junnig-
qwéph nunbuwwu quwhwwnwwup: Uju wnwownpwupnid inpjwéd guu-
pwwnwpwénipyntunid ubpwnwdé Bu ywpbuwghu b Yepwihu dyulywpny-
ubip: <Ginbwpwp gwupwwnwpwénipiniuutph Yunnigjwéph hhduwynpnidp
wbwp E npdh hGinlyw| gniguwuhpubinny.

1. dhwynp hnnwuwpwénieintuhg /1 hGlunwp/ unwgynn hwdwfuwnu
wpwmwnpwuph wpdbpp,

2. dhwynp hnnwuwpwénigjntuhg /1 hGhunwnp/ unwgynn hwdwluwnu
GYywdntinp,

3. dhwynp hnnwwunwnpwénipinituhg /1 htywnwnp/ unwgynn Ypwdhwynp-
ubpp:
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Swupwwnwpwdéniegyntuubph Junnigwésph quwhwwdwu wnjnuwynid
hw2Jwplwjhu ujntubphg 4-pnp gnyg £ nwhu gwupwwnwpwdnipjwu Yw-
nnigwépp, L jntpwpwusinip dpwlwpnyu punhwunip hwnwwwpwéne-
pjwu Ubio hus mbuwwnpwn Yohn niup’ %:

Lwwplwjhu 6-prp uyntuncd hwdwfuwnu pbppp unwuwnt hwdwp jni-
pwpwusinp wlwpnyuh qpwnbgpwd nwpwénipintup pwqidwwwnyned
Gup pbppwnynipjwdp: Uhohu pbippwwnynipjwu bW hwdwfluwnu pbpph ujnt-
ubiph punwdbup gnigwuhyp huwpwynp sk hwpyb|, pwuh np wyn gnigwuhp-
ubipp pubinbu wpnwhwjnnipjwdp Gu:

Lwwplwjhu 9-pnp uyntup hwdwfuwnu wpunwnpwuph hwagwpyu £, npp
unwuwnt hwdwp wbup E jnipwpwusinip dpwlwpnyuh qpwnbgpwd hn-
nwunwpwspp pwqdwwwwnybp dhohu phppwnynipjudp’ unwuwng hwdw-
fuwnu pbppp /6-pn ujntu/ b pwgqdwwwunybp 1 g hpwgdwu quny: Uyu ujwu
punwdbup wninnp hwdwnplynid £ uyjwu gnigwuhubph gnudwnpny:

10-pn yywu Wwhwusp hwdwluwnu Glwdwh hwpywpyu E, npp Ywupbh £
hwpyb| Ywd 1 g hpwgdwu guh b1 g untpwlwu swfuubiph twwppbpnieyniup
pwquwwwwnybiny hwdwfuwnu pbppny, jwd hwdwfuwnu wpunwnpwuph
wndbphg hwub| punwdbup Untpwwu swiuubpp' (1 g Untpwlwu swiuuh W
hwdwhuwnu pbipph wpunwnpjwip): Uyu yywu punwdbup ninnp hwdwpyyned
E uyjwu gnigwuhubiph gnidwnpny:

12-pn yyntunwd ywhwugynid £ hwpadwnpybp Yepwihu dpwlywpnyubph hw-
dwp YEpwdhwynpubiph punhwunypy pwuwlyp, wjupupt' Yhpwhu drwlw-
pnyuh qpwnbgpwé wnwpwénigintup pwgqdwwwunynd Gup dhohu pbppw-
wnyntejwdp’ unwuwny hwdwfuwnu pbppp, UL pwgqdwwwwmyned 1 g Yepned
Ytpwdhwynpubph wwpniuwynipjwdp: Lwuh np Ypwdhwynpp ywjdwuw-
Ywu dhwynp £, hbnbwpwp wju yywu punwdbup tnnnp hwwpyyned £ ujwu
gnigwuhpubiph gnudwpny:

13-pn ujntup 1 hw-hg hwdwjuwnu wpunwnpwuph Gpu E, npp gwupw-
mwpwénipiniuutph wpryntuwybnnieiniup guwhwwnn gnigwuhputiphg k,
Ywpbh £ hwpdwpyb) dh pwup duny' 1 hw dhohu pbippwwnynieyniup pwqdw-
wwwybind 1 g wpmnwnpwuph hpwgdwu quny, Ywd £ hwdwhuwnu wpunw-
npwupp pwdwub] wnyjw| dwlwpnyuh qpwnbgpwsé nwpwéntpjwup: Uju
uywu hwdwn ybpond hwpdwpyyned £ 1 hw-hg hwdwfuwnu wpunwnpwuph
dhohu Gipp, npp unwuwnt hwdwp hwdwluwnu wpunwnpwuph punwdbup
gnigwuhpp pwdwuntd Gup punhwunip gwupwwnwpwdnLjwu Ypw:

14-pn. yntup 1 hw-hg hwdwfuwnu Glwdwnh Gipu kE, npp gwupwnwpwént-
pyntuutiph wpryntuwybwnniejntup guwhwwnn gnigwuhpubiphg £, Ywpbih £
hwpqwpyt dh pwup duny. hwdwfuwnu Glwdniinp pwdwub] nyjw] dpwlw-
pnyuh gpwnbgpwé wnwpwénipjwup, Ywd £ 1 hw dhohu pbppwwnynipiniup
pwadwwwwyb] 1 g wpunwnpwuph hpwgdwu guh W Uunipwlwu dwfuubph
wmwppbipnigjwup: Uju uyywu hwdwp ybpond hwpwpyynud £ 1 hw  hwdw-
fuwnu Glwdwnh dhohu Gipp, npp unwuw Nt hwdwp hwdwfuwnu Bywdwnh pu-
nwdbup gnigwuhyp pwdwuntd Gup punthwunip gwupwwnwpwénipjwu Ypw:
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15-pn yyntuncd hwpdwpyyned £ Ybpwyphu dpwlwpnyubph 1 hw-hg Yyb-
pwdhwynpubtiph Gpp, npp hwybint hwdwp wbup £ ndjw) dpwlwpnyuhg
unwgynn YGpwdhwynpubpp pwdwub] nyjw dpwlwpnyuh qpwnbgpwéd
nwpwénipjwup: Uju yywu hwdwp ybpond hwaqwpyyned £ 1 hw-hg Yhpw-
dhwynpubiph dhohu bpp, npp unwuwnt hwdwp punwdbup Yepwdhwynp-
ubip gnigwuhp pwdwuncd Gup dhwju Yepwjhu dwlwpnyubiph qpwnbgpwé
nwpwoénLpjwu Ypw:

16-pn uyntuncd hwpdwnpyynid £ Yepwjhu dpwlwpenyubpph 1 g Yepwdhwyn-
nh ypw Juunmwpyws unpwlwu swiuubpp: bpw hwdwp 1 g Yeph wpunwn-
pnirjwu Yypw Juunwpwé untpwwu swiuubipp pwdwunid Gup Yepwdhw-
Ynpubiph gnpswlyghu:

Swupwwnwpwénipyniuubph Juwnnigywspp quwhwwnbind’' npnpnud Gup
wwnpbuwihu b YbGpwihu dpwlwpnyubph dbo wdbuwwpryniuwybn dw-
Ywpnyup: Mwpbuwihu dwwpnyubph guwhwndwu dwdwuwl hhdp Gup
punniuntd 1 hw-hg unwgynn hwdwhuwnu wpunwnpwupp b hwdwluwnu
GUwdniwnp, huy Yepwyphuh hwdwp' 1 hw Yepwdhwynpubph Gep L1 g Yepw-
dhwynph hwpyny untpwwu swiuubpp:

Utip ophuwyntd ywpbuwjhu dwlwpnyubphg wdbuwwpnyniuwybunp
(nthyu k, huy Ybpwjhu dwlwpenyubphg' wnynywnp: Uju guwhwdwlu junp-
hhy hwonpn nwpw hwdwp wbup £ Yuqgdb] unp gwupwunwpwénipjwu
Yunnigywép, wjuhupl' gynipughwlwu nuwnbuntpjwu nltubigws hnnwwnbu-
pp dunwd £ 10 hw, uwlwju npw dbo thnfuynid Gu dywlwpnyubph qpwnbg-
pwé nwpwédnipyniuubpp’ wbuwluwpwp Yohnubpp: Uju nbwypnud wbwunp k
wybjwgub (nthyp dywynipjwu nwpwspp ywlwu wpryntuwybin dywlw-
pnyuh gpwnbgpwé nmwpwéph hwpyhu /wpuwuwgwu gnpbu/: Mwlwu wp-
yntuwybun dawlwpnyuh mwpwépp Yupbh £ Ypbwwnb) dhusl pnyjwwmpth
uwhdwup' uwhdwuwhwyndp: Npybu vwhdwuwdwynid Yupnn £ puby,
ophuwl’ Ubpwmuwnbuwihu Yuphpubph hwdwp wwhwuoynn hwgwhwwnhyp
pwuwlp, wjuhupl' wpuwuwgwu gnpbuh nwpwénipnlup ywlwubigub| wju
hwpyny, np wyn nmwpwénipintuhg unwgyh gnpbuh wwhwusynn pwuwyp:
Uuwgwd nmwpwénipjnitup wybwnp £ npwdwnpdh wybih wpryntuwybn dyw-
Yupnyuhu' nihyhu:

REdwu Yupbh £ wdthnthb] niuwunnubph hwpgnwdnyd' bwluopnp dwy-
dwUu hwdwp hwuduwpwpbiny hGnlyw| hwpgbipp.

Nprup GU gynuqununtiuwlwu hnntiph wnwuduwhwwnynipniuutpp:
Fus £ hnnwwnbiupp, npiup Bu gynipununbuwwu hnnwwnbuptpp:

N°p hnnwuwbuptipu Gu hwdwpynwd hunbuuphy b husAc:

frJwpyt hnnh ubthwlwunipywu dutpp:

Puswbiu £ uwhdwuynid hnnh hwpyp:

Kus £ gwupwwnwpwénipniuutph uenigwépp W fus gnigwuhoub-
pny tup quwhwuwnntd:

Fus £ gwupwypowuwnnipjniup b fius uywwwyny k& fuqdynid:

SO A WwN

~N
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UChUSULLP LNrUULdLNruuy YWu.2uuuerMnhut

8nipwpwugnip wpunwnpwlwu gnpépupwgh hhdpp w2fuwwmwupu E:
Unuyptbun wwjdwuubpnid npw pwuwyh b npwyph vwhdwuncdu hpwlwuwg-
ynud E unpdwynpdwu dheongny: Glubkiny npwuhg, nuwunnutphu wuhpw-
dbipin £ pwgwuwpb unpdwynpdwu gnpépupwgh Ywplnpnipiniup, unpdw-
ubiph oguwagnpsdwu UpwuwlyntpjnLup:

Nruwunnp wbwp £ ywwnlbpwgnd unwuw unpdwubph ghnwlwu hhu-
Uwynpdwu, unpdwubph wnGuwyubph, Unpdwynpdwu dbennubph dwuhu:
Lwl wbup £ pwgwunpt, et np wmGuwyh unpdwu husyhuh hpwyhtwyned £
Uywwnwlywhwpdwp uwhdwub: Ntuwunnp wbwp £ unynph uwhdwub unp-
dwubp nmwppbp deennutpny U npwug wnmwppbp tnwuwyubpny:

U2luwwnwuph unpdwynpdwu dbennubpp

/\

Jdbpintswlwu Sndwpw)hu

l v ,,

Lepncswwu dbpnuswlwu ®npduw- | | dphtwlw-| | Lwdbdw-
htwnwgnunwywu hwJwpyuyhu Yuwu gpwlwu | | nwlywu

A A T

Y

4 Y

Ninnwyh
nuntduw- Unpdwwnhyubiph
uhpnudubp Yphpwndwdp
unpdwuwunhy-
ubiph pwgwlw-
JnLpjwu
nbtwpntd

|

!

Snpénnnipjwu, wpfuwwnwuph
hwdwp wuhpwdb)wun dwdwuwyh
Swiuuntdubph hwpdwnpyned

Unwuduwyh nunpnientu wbup £ nwpdyh nwppbp wuwnwupwjhu
gnpépupwgubpnd unpdwubiph uwhdwudwu Gnwuwlubph dpw: Ujuwbu,

15



ophuwy’ nwwnwjhu-dbpbuwjwlwu wpluwwnwupubipnid bW tnpwuuwnpuwjhu
wRfuwwnwupubipnid wpfuwnwuph unpdwu uwhdwuyned £ nmwppbip aubipny:

Luwfupwu unpdwynpdwlu gnpépupwghu wugubip, nuwunnubpp wbup
E ywwybpwgnud niubuwu wpuwnwdwdwuwyh swhuuntdubph niuntduw-
uppdwu Gnwuwyubph dwupu: UWuhpwdbiun £ pwgwwnpb), pb hus wptuw-
wnwupubph Jud gnpénnnipjniuutiph hwdwp GU Swhuuynid bwfjuwwwunpwu-
nwlwu-tgpwihwyhs, hwuguunnh, wuduwywu Ywphpubph dwdwuwyubpp,
npritp U odwunwy L hhduwywu wpluwnwdwdwuwlubpp: 8wulwih Yih-
Uh pbpb| fupnungpwdhwyh b fupnundbinpwdh oppuwlutp, npwbugh NnLuw-
unnhu ywnpq nwnuw unpdwunhyubph uwhdwudwu wpgp:

Unpdwynpdwu gnpépupwgh nwuntduwuhpdwu hwonpn Ywplnp pwjip
Jnipwpwusinip inbuwyh wpfuwnmwuph hwdwp unpdwagnjugunn gnpénuub-
nh pwgwhwjnnwdu E: Swubwih £, np wju hwpgnud ntuwunnubpu hupunt-
pnyuntejntu gnigwpbiptbu:

Uju wdbuhg htwunn Ywpbh £ wpnbu wugub] unpdwynpdwu pwuwdédub-
nh nuuntduwuhpdwup: Cun npnud, wdbubhu ywpunwnhp sk, np nuwunnu
wughp hpoh pwuwdlbpp, npwup Yupnn BU wnpwdwnpyb] upwu wnwow-
npwupubph [nSdwu pupwgpntd, uwlwjiu Yuplnp £ np bw upnnuuw
thown gnpéwésk| mpwé pwuwalbpp:

Snipwpwlsnip  wpfuwwnwupwjihu gnpépupwgh ophuwyny wnwow-
npwuph dilwywu ophuwly whwp £ pwgwwnpyh nwuwflunuh Ynnvhg b |ns-
yh upw ogqunrpjwdp, wjunthbnb udwuwunhyw fuunhp Yupnn £ wnwewnyyb|
hupuntpnyu |nsdwu hwdwp: Uyu pidwu ncuntduwuhpbihu ntuwunnubphu
Ywpnn U bwl fudpwhu wnwownpwupubp hwuduwpwnyb|, npp Yuwywu-
wh fudpnid unghw-hngbpwuwwu dguninpinh pwpbjwydwup:

Lbpjwjwgubup vh pwuh wnwownpwupubph |nusdwu ophuwlubin:

w/ Upluwipwuph unpdwyh uwhdwuntdp dbnph wpfuwipwupubnnid:

QAbnph wpluwwnwupubpp pwywywuhu dbd lmwpwénud niubu 44 gyniqw-
inuwnbuntentuntd, npp wwjdwuwynpyws £ inunbunipyniuubph thnpp swithb-
pny, gyninwnumnbuwlwu wfuwwnwupubph dbpbuwjwgdwu guén dwlwp-
nwyny, gyninununbuwlwu nbjuuhwih Jupdwlwnigjwu pwnpép qutpny,
wnwudhu dwlwpnyubph dwynigjwu wnwuduwhwwynipniuubpny:

Unwownpwup 1.

TFhunwplydwu wpryniupubpny pniyhg Ywwnwpbhu b6y hbppwihnfuh pu-
pwgpnd Uwfuwwwwnpwunwlwu-Gnpwihwyhs dwdwuwyp Ywqbp £ 12
pnwb, wnbluhjuywu vywuwpydwu dwdwuwyp' owybpwwnhy dwdwuwyh
Jntpwpwuginip dwdh hwpyny 3 pnwb, hhduwlwu dwdwuwyp' 336 pnwb:
Lwugqunh dwdwuwyp vwhdwuynid £, Glubiny wpfuwwnwuph pwpnnipjwu
wuwnhtwuhg'

I -4 pnwb
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Il -6 pnwb

-9 pnwb

IV-11 pnwb

Lowé wpfuwwnwupp niup Il wunhtwuh pwpnnipjniu:

Uuduwlwu Yupphpubph hwdwp pundhontdutph dwdwuwyh unpdwwnhyp
Ywqgudnud £ 10 pnwb: UGY wpuwwnnnp hwunwgh Yuwwpb] £ 216 U2 pnly-
Lhg: Npn2G| UGy wpfuwwnnnh wpnwnpwwu unpdwu 7-dwdjw hEppwihnfuh
wwjdwuubpned:

Qbnph wpuwwmwupubpnd hGppwihnfuh wpnwnpwlwu unpdwu hw)-
Jupyyned £ hbnlyw| pwuwauny'

o, = Thipp. = (Tus. + Twy.) W
60 + Tuy +Thuiug.

npwntin Thtpe - hGppwthnfuh wunnnipyniuu k£, pnwb,

Tub. - hGppwihnjuph pupwgpnd Vwjuwwwunpwunwlwu-tgpwihwyhs
dwdwuwlu E, pnwb,

Thuug. - hbppwithnjuh pupwgpnid wpfuwwnnnubph hwugquwnh nbnnne-
pINLUl £ owybpwwnhy wpuwwnwdwdwuwyh dby dwdh hwydny, pnwt,

Tw.ly. = htppwihnfuntd wuduwlwu Yupphpubph hwdwp hwnwgynn dw-
dwuwlu k, pnwt,

Tuw. - wuwwmwwnbnh uywuwpydwu unpdwnhywjhu dwdwuwyu £ owb-
pwwnhy wfuwnwdwdwuwyh dbYy dwdh hwadny, pnwb,

W - wpluwwnwuph dwdwjhu wpnwnpnqulwuntejniuu k, dhwynp/dwd:

Lwfu hwpwpynid Gup wpuwwnmwuph dwdwjhu wpunwnpnnuwunt-
pjntup, nph hwdwp thwunwgh wuwwnwuph Swywip hwpwpbpnud Gup
hhduwlwu wfuwnwdwdwuwyhu.

336n / 60p = 5.6 dwd

W =216 U? / 5.6 = 38.6U?

Ujunthtiinl npnpnid Gup unpdwjh dGénipyniup.

420 - (12 + 10) ,
x38.6=2123 U

hbpe. =
e 60+34+9

Ujuwhuny, Ywnpnn Gup Ggpwlwgub|, np vyjw| wpfuwwnnnp unpdwu gb-
pwluwwnwpby £p
216 U%/212.3 U?x100=1.74%-ny:
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Unwownpwup 2.

Spwlwnpny b Ygwuwjwyny nwznhg whwp £ wbnudinfudh uhnuh
Jwuws quugywé: Uwjjwyh vwjuwgdwihu pGnuwwnwnpnnnipjntup 4 wnnu-
Uw E: SGnwipnfudwu hbnwynpnipyniup’ 5 Yd: Fwupddwu b pinuwpwihdwu
wRfuwwnwupubipp dbptuwjwgyws Gu W1 wn pbinh hwpyny npwug gndwpp
Ywqunud £ 2.1 p: Rbnny pwpddwu wpwgnipyniup' 18 Yd/dwd, wnwug pbinp'’
214d/dwd: Tut. = 48 n, Thuug = 28 p, Twy =10 p: Uhinup Juwuws quugwén
hwunhuwuntd £ 2-pn nwuh pbin, pinUwwnwpnnnipjwu ogwnwagnpsdwlu gnp-
Swlhgp Juqunid k£ 0.8:

Npn2b| 8-dwdjw hbppwthnjuh wpunwnpwlwu unpdwu:

Spwuuwnpuwihu wpfuwwnwupubpnid hEppwihnfuh wpnwnpwywu unp-
dwu uwhdwuydnid £ hbnlyw| pwuwduny'

Thispp. = (Tut. + Thuug + Twy)

Uhtipp. = x Q wmnuuwubipny
prr&.
Thtpp. — (Tub, + Thuug, + Twy) nnuuw
thPP- = e 4 ! X QX L
Tonp. Yhindbwnpbipny

npwnbin Tepe —p UGY Gpeh wbnnnieyniuu k, pnwt,

Q - dbpGuwjh thwumnwgh pinuwwnwpnnniejniuu k£, tnnuuw,

L - mbnwithnfudwu dhohu hGnwynpnieyniuu E, yu:

Ubtiptuwjh thwuwnnwgh pGnuwwnwpnnniejntup /Q/ npnpbiint hwdwp unp-
dwwinhywjhu pinuwwnwpnnnieintup pwqdwwwunynid Gup pEnuwwnwpnnnt-
pjwu ognwgnpsdwu gnpdwlygny:

Uty tpeh wnbunnnieyntup npnpynud E, hhdp punniubing pbnudwu W pbin-
Uwpwthdwu wnlnnniejntuutpp W pbinny Nt wnwug pbnh dGpbuwjh 6wuw-
wwnhhu gunuybnt dwdwuwlp: Uju Yupbh £ npn2bp hbnlyw| pwuwauny.

=t +t, + 2VL , npuntin

the

T

tinp.

t U t, - hwdwwwwnwufuwuwpwnp dbpbuwih pnudwu b pGinuwpwhdwu
dwdwuwlubtipu Gu,

L - mbnwithnfudwu dhohu hGnwynpnieyniuu E, Yy,

Vuhg. — UbipbUwjh qwpddwu dhohu wpwagniejniuu £, Yd/d:

Utipbuwjh thwuwnmwgh pbnuwwnwpnnnipyniup Ylwqgdh.

Q=4x0.8=32w

Utiptuwjh wpddwu dhohu wpwagntejntup Yywquh.

2Vy V 2 x 18 x 21
Ving, = —— = 22222 _ 49,4 Yu/d
V1+V2 18+21
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Uty Gpeh wnbnnnieyniup Yywqh.

ﬂx 60 = 37,6,

_ 2
Thma-_2)1p X 3;2m + 19,4 L{d/d-

Lbppwthnfuh wpunwnpwlwu unpdwu nnuuwubipny Yywqdh.
480 - (48 +28 +10)

Uhtpp. = x 3.2 =335 wnnuluw
37.6
Snuuw-Yhndbwinptpny Yywaqdh.
480 - (48 +28+10) nnuuw
htipp. = x3.2x5=167,5
37.6 Yh ndGwnpbpny

Unwownpwup 3.

Npnotp wpunwnpwywu unpdwu b Jwnbihph dwluuph Unpdwu hGwnlyw|
wwjdwuubpned.

Suwnbuntpyniuncd uwnwnpybne £ 23-25 ud funpnigyudp Jup: Snuph dhohu
Gpywpnieyniup 500 U, phpniejwu wunhtwup' 5-7°, pwpdpnigyniup ényh dw-
ytiplnyrehg' 900 4, pwppwpnunjwéniejniup’ 12 &B3/hw: Shyywyhu wpunwnpw-
Ywu unpdwu Yuqunud £ 6.5 hw, Junbhph swiuuh nnhwywjhu unpdwu’ 17 Yg:

Unwownpwuph nsdwu hwdwp hhdp Gu dwnwjnwd nwpwnbph wuduwgpw-
ynpdwu ujnebpp b nhwyw)hu unpdwubph nbnwjuwgdwu gnpéwyhgubpp:

Cuwn pwppwpninjwénipjwu wunhtwuh nwownbpp pwdwuynid Gu hhug
Ywngh: Unwohu Ywpgnid nwuynid GU wju nwownbpp, npntin 1 hw Jupb-
lwhnnnd pwpbph pwuwyp Yuqgdnid £ dhusl 1 &3, Gpypnpn Yupgh hwdwp’
1-10 &3, Gppnpn Yupgh hwdwp' 10-25 &, snppnpn. upgh hnnbph hwdwp'
25-50 &3 U hhugbpnpnh hwdwp' 50 d3-hg wybih:

Nunndwu gnpswyhgubpu puwn hnnulwunnph pwppwpnnjwénipjwu wu-
wnhtwuh

Luppwpnunywénipjwu Yupgp
8nigwuhautip -hu | 2-pn | 3-pn | 4-pn | S-pn
Uofu. wpunwnpnnuwuntpjwu 1,00 0,98 0,92 0,85 0,79
“wnbhph swfuup 1,00 1,01 1,02 1,04 1,06

Ninndwu gnpswyhgubipu pun hnnwywmnpned gnuh Gplwnpnipywu

Snuh Gplwpnieyniup, U Unpwnwnpwlwu unpdwjh dwnbhph swluuh
Uhusl 200 d 1,00 1,00
200-600 u 1,06 0,93
600-hg pwpan 1,16 0,91
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Ninndwu gnpswlhgubpu puwn ényh dwybplnyphg niubgwsé pwpépnt-
[ejwu

RwpdpnipnLup Upwnwnpwlwu unpdwjh Jdwnbhph swuuh
én - -
satpriopha | o |20 Tt | Sy |20000u| T
dhusl 500 U 1,00 1,00 - 1,00 1,00 -
500-1000 u - 0,94 0,93 - 1,04 1,06
1000-1500 d - - 0,87 - - 1,09
1500-2000 u - - 0,82 - - 1,15

Ninndwu gnpswlhgubipu pun hnnwywnnph pbpniejwu wuwnhtwuh

@b u S
8niguiuhzubin pnLejwlu wunhtwup
uhusl 1 1-3 3-5 57  |7-hg pwnap
Uafu. wipununpnnuiuiini - o 0,98 0,96 0,92 0,86
[ejwu
Qwntihph whuuh 1,00 1,05 1,12 1,20 1,30

Unpdwubph wnbnwjuwgdwu Uwywunwyny Uwfu npnanud Gu ninndwu
gnpSwyhgubpu puwn jnipwpwugnip gnpénup b punhwupwlwu ninndwu
gnpswyhgubipp wpwnwnpwuph unpdwjh nt ywnbhph dwiuuh unpdwjh hw-
dwp' npwbu pninp gnpénuubph gény nnipu pbpdwés gnpswyhgubph wp-
nwnpju:

Upwnwnpwlwu unpdwjh punhwupwlwu ninndwu gnpéwyhgp Yywquh.

1.06 x 0.92 x0.93 x 0.92 = 0.83

dwnbihph dwiuuh Unpdwjh punhwupwlwu ninndwu gnpséwyhgp YHwg-
dp.
0.93x1.2x1.06x1.02=1.2
Ujunthtinb hwdwwwwnwufuwu punthwupwlwu ninndwu gnpdwyhgubipp
pwquwwwwnybiny nmhwwjhu unpdwubpny, unwuntd Gup wpunwnpwuph W
qunbjwujniph swiuuh unpdwubipp ngjw ywjdwuubph hwdwp:

Upunwnpwwu unpdwu nyjw| ywydwuubph hwdwp Ylwgdp'

6.5 hw x 0.83 =5.4 hw:

Jduwnbihph swiuuh unpdwu nyjw ywydwuubiph hwdwp Yyugdp'

17 Yg x1.2 = 20.4 Yyqg:

Unwownpwup 4.

Ywpuwjhu nwywpwpniswlwu $Epdwind Yuwnyh wwhywsph wwj-
dwuubipnud Ynybiph dhohu nwpblwu dpbpwunyniejntup Yuqdnd £ 3000Yyg:
Ubpbuwjwwu Yeh owybpwuwinph wwpwmwwunipiniuubph dbo dnunid Gu
Yhep, Yapwypnedp, Juwnedu nt wpdwynwdp, YEunwuhubph dwppnudp, Yyb-
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pwdwuubph dwppnidp, dwuuwygnientup gnnwuwuuwpnidwlwu dhongw-
nnidubiphu:

Opwlwu Yeh pwuwlu punniut] 2: Undbphu YEpwypned Bu opwlwu 3
wuquwd, Ybpp pwdwuntd Gu dGnpny: Upfuwwnnnhu 4gyws £ 50 yny, npnu-
ghg 45-p" Ypynn:

Uwhdwub| depGuwjwlwu Yph owbpwuwinph wpfuwwnwuph uwwuwnpy-
dwu unpdwu 2 hbpp wfuwwmwuph nbwpnd nhnwpydwu wpryntupubph
hhdwu ypuw:

Lniénud

Luwfu fuwwnwpnud BU oybpwwnnph wpfuwwnwuph fupnunnhunwpynidubp
W wpnynitupubipp gpwugnid nhnwpydwu plipphynwd: SYyjwubph ybpinéne-
pjwu wpryntupnid unnwuntd GU owyGpwwnnph wwpunwlwunie)ntuubph dbo
dwnunn w2fuwwnwupubph juunwpdwu dwdwuwyh Swiuuncdubipp:

Ujunthbunle npnanud Bu swiuunwdubipp dbYy Yynyh dYy Yeh hwpyny: Cumn nh-
nwplydwu wpryntupubiph' 90 Yph /45 Yny x 2/ dwdwuwlp Yuqdb) £ 237 pn-
wb: 1 Ynyph dbYy Yph nbnnnipyniup Yywaqdh 237 p: 90 = 2.63 p:

Ujunthbnl hwpdupyyned £ opwlwu Yeh dhopu dwdwuwyh swiuup'

TYyhpe =2.63 x 2 x 0.83 = 4.366 n:

Opjw pupwgpntd owybpwwnnph wpfuwwnwuph Swfuunctdubpp

dwdwuwyh Swuunidubpp, p
Upfuwwmwuph inbGuwlp 50 yndh hwpyny 1 yndph hwpyny
Lwfuwwywinpwuwnwuwu-Ggpwthwyhs dw-
dwuwy 36 -
UbpGph pwdwudwu dwdwuwy 99 1.98
LYwuwbnr-wpdwybne dwdwuwy 28 0.56
Uwppnid'
w/ Ynybph 21 0.42
p/ YGpwdwuubph 12 0.24
Uhwuquwujw wpfuwwnwupubip 8 0.16

Tuy=4.37+198 + 056 + 0.42 + 0.24 + 016 =7.73 n:

Ujunthtinl Yuwpnn Gup npnpbip bwl uywuwpldwu unpdwu, hhdp punni-
ubny, np hbppwithnjuph pupwgpnid hwugqunh unpdwwhyp Yugdnd £ 20
pnwb, wuduwlwu Ywpphpubph dwdwuwyh unpdwwnhyp’ 10 pnwb:

480 - (36 + 20 +10)

L = = 53 n
u. 773 Uny
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Ptdwu Yupbh £ wdhnhb] nwwwunnubiph hwpgnuing®  uwfjuopnp
dawydwu hwdwp hwuduwpwptiny htwnlyw hwpgbpp.

1. Upfuwwnwuph unpdwynpdwup ubpywjwgynn wwhwusubipp:

2. 'unpdwubph hhduwynpdwup ubplwjwgynn ywhwugubipp:

3. Upfluwwnwuph unpdwubph wnbuwyubpp:

4. Upluwwnwuph unpdwynpdwu dbennutipp bW npwug Enteyniup:

5. <pduwlwu unpdwagnjugunn gnpénuubpp nwunwihu depbuwjwugywsd
wRfuwwnwupubpned:
<hduwwu unpdwgnjugunn gnpénuubipp dtinph w2fuwwnwupubpnid:
7. <hduwlwu unpdwgnjugunn gnpénuubipp wpwuuwynpunwjhu wfuw-

tnwupubpnid:
8. <pduwlwu unpdwgnjugunn gnpénuubpp wuwuuwpniénipjnLuncy:

o

UrSURrnihE3UL UbP2N8LENE B4 HULS 09SUSNronhUC

(tdwih hhduwynpdwu dwdwuwly Yupbh £ wpunwnpniejwu dhongubpp
nwuwlwpgnudp wnw| ufubdwih wnbupny.

CUS UrsSurrubuy snrotueru8hu vuuuuLu8sLnh SedN1LNh@8UL
<PULULULL SNLHEN cruLUrnh SNuLRer
gnLnununbuwlwu Lpwuwynipjwu wpuwnpwwu wwwnpubp

hhduwlwu wpnwnpwlwu $nunbp

hpduwwu wpunwnpwlwu ny wuwywpun wpnwnpnipjwu ypw fuwmwp-
nnwinuinbuwlwu vpwuwynipjwu dnuntp [ud sSwliuubp

hhduwlwu ny wpunwnpulywu $nunbkp dwunwy b pindwu nwly npwé hwuwlu-
Unp wuwuncuubip

Gyninwghwwu inunbunteyniuubph dbé dwup sntup nbGjuuhlw, gqynnw-
nuwnbuntpjniuncd (wju tmwpwéned £ gt wnbjuuhjuwlwu dhongubph Jup-
dwlwnudp: Uyn gnpépupwgp dbp hwupwwbwunnipniund wmwppbpdnud |
djntu Gpypubipned gnpénn mwpptpwyubphg, pwuh np Jwpdwwdwu dw-
dwuwly wbuuhlwu ns b hwuduynid £ gjninwigniu, wjp Jwp&wwniu £ hp
wnbfuuhuwyny wfuwwnned:

Fyninughwwu nunbuntejntuubph hwdwp npwbu gynipununbuwluwu
wnbfuuhywyh dtnpptpdwu jwwagnyu nwppbpwy Ywnpnn £ hwunbu quy |h-
ghugp: SnpsSuwywuntd wnwyb| jwju mwpwsénd BU unwgb| |hghugh Gp-
ynL aU' ntunpug /dbpbuwubph bW uwppwynpnidubiph Jupdwlwnwdp Yupt
dwdwuwwhwunydwséh hwdwp/ W hwyphug /Jupdwwindp dhohu inlinnnt-
pjwu dwdwuwyh hwdwp/: Lhghughu dwuuwlygnd Gu Gpbp Ynnd' gnypp
qwbwnnnp, gnypp ywpdwwdwu nynnp U gnypp oginwgnpsnnp: Ubipk-
uwubph b uwppwynpndubph |hghugh wwjdwuwagpwihu dwdlbnp nw-
wmwuyntd £ 3-5 lmwph: bnwowynp Gpypubipned |hghugqwihu Jupdwwnidp
uwhdwuwthwyyned £ wdnpinhqughwjh dwdybunny:
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dp1ubndy Yyanpdmndny yanmumnlem -

NhNNASS dpiubmdodmd nmfeliunmhmuudlmundm yadnmumn|em -
dpunjuth Yugnmp gmhemp -
ANANhYSAHJAd Uptuguubmubo dnpumyl nmfehuduby -
findnnas dnaufeliudpm yfmnpdnn -
dprunmygdh ynnjmge dunelufm hmunmepo -
dniufehubmnmuhnm Jdnmumnlém -

ANNQJUBNTN2 n nmuhnm ydny n|

dpruinmgdh yhmnmd ypbmhmngnm Luhumnmmn -
dnaufeliunmytndnm yadnmumn|ém -

dptunmmymm Yfmpdun, yadnmb ‘Uniufehiugmdmun nyfmdmesyn -
dnaufeliudun] ydnmb ypdnn -

ANANAYINIGSUJIHN dlghnumn|myp 1 UIghpdmcmunun Jluy -
dlqhdu? yundnZmluy -
dnaufeludun] yumh -

UtLELULENPL LeM4u8U84Y.N1, LU.LUULUENMUSLSEUULUL MULULRLEND

Ywplnpbny nbfuuhlwywu dhongubiph dwuuwlygnipjniup gyninunumnti-
uwlwu wpunwnpnigywup’ Yupbp £ ubpluwjwgub] depbuwubph hwdwlwp-
ftdwinid wnwownpywsd fuunhpubph |nsdwu hwdwp wbwnp £ ogunyb
wnpjws pwuwdalbiphg, huswbu bwl «ntnununbuwlwu wpunwnpniejwu

ghu ubpywjwgynn ywhwuoubpp:
wpryntupwjhu W wpryntuwybwnnieniup punipwagpnn gnigwuhpubippy» pb-

dwyhg:

dnmgywnnm nmlehudnel dgqylqu -

dnaufeliudmhdy ynub ddathm3 Jugueml buhhmep -
dnaufelhuhmnun] Juuy -

dnbmh nmhmhynmnjap uuy -

Nhnd
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Ptdwu Yupbh £ wdhnhb] nwwwunnubiph hwpgnuing®  uwfjuopnp
dawydwu hwdwp hwuduwpwptiny htwnlyw hwpgbpp.

1. Puswbiu Bu nwuwlwpgynd wpnwnpniejwu dhongubipp:

2. Nprup U gjnuqununbuwlwu dEnuwpyniegniuubpnd wpnwnpne-
pjwu dhongubtiph dLwynpdwu nL yGpwpunwnpnijwu wnpjnipubpp:

3. Bus gnigwuputipny Gu npnonud hhduwlwu Jhongutipny wnuwnbunt-
pjwu hwagbgywdénipniun:

4. Bus gnigwuhpubipny Gu npnonud hhduwwu b opowuwnnt dhongubiph
ognwgnpsdwu wpryntuwybnnieyniup:

5. huswbu Gu hwyynid wwhwusynn wnpwlunnputiph W pGnuwwnwputiph

pwuwyp:

UChUSULLUSPL NEUNRPUTLENE B4,
TrUL8 0OgsusnNronhut +3NKhLUSLSEUNRESNRLNRY

Unwownpwup 2 <wpyb| gjninughwlwu YniEynhy nunbunipjuu wp-
fuwwmwupwihu nbuntpuubph wpluwwnwuph ubgnuwjunipiniup: Suwmbunt-
pntup qpwnynud £ U wuwuuwpnwdnigjwdp, W pniuwpnidnigjwdp: Swp-
Uwuwjhu b pppwhwdwph jwpwé 2powuntd inunbiuntpiniup Jwpénwd k

wRfuwwnnnutin:
wnyniuwly 1 /wnwownnpwup 2/

U fluwwnmwupwjhu sSwiuuntdubipu pun wdhuubph

5
=1 c c
3 o = 5 15
. s| 3 2|l =S| 5|5
-l =} S S A5 cl b
Zg S| 5|2|S|S|5|5z2|3|5|2)|%
3 55 c B 3 3 3 c c o 5 c = T
n S < S = 3 = < < o S < = I
Uzfuwwnnn,
dwpn 12 | 12 14 | 18 | 18 21 21 21 22 1 22| 19 14
1 wpluwwinnnh
wRfuwwnwupwjhu
dhghu optipp,
on 22 | 22 | 24 | 24 | 25 | 28 | 28 | 28 | 28 | 26 | 24 | 22

Ubgnuwjuntejwu gnpswyhgp hwpdwplynid £ hbnlyw| pwuwaluny.

'Q“ULI_ Jud wn

q"ubq. =

'thg

Qubq - ubgnuwjuntpjwu gnpdwlyhgp,
Quy ywd wn — Ujwqugnyu /ud wnwybjwagnyu/ qpwnywénipyniuu £ wd-

unwd’ dwpn-op, dwpn-dwd,
24



Quhg - wduwlwu dhohu qpwnywénipyniuu £ dwpn-op, dwpn-dwd:
Luwfu wybwp £ hwpyb| wduwlwu dhohu qpwnyuwénteiniup’ dwpn-opny.

22%12 + 22*12 + 2414 + 24*18 + 2518 + 28%21 + 28%21 + 28%21 + 2822 + 26*22 + 24*19 + 22*14

=455 Jwnn-op
12
Uduwlwu dhohu qpwnywéniejniup 455 dwpn-on: Unwybjwgnyu Swfu-
uncdubipp bnb| U ubwywbdpbp wdupu' 616 dwpn-op:

ﬂ =135

ubg. =
Ubkgnuwjuntejwu gnpéwyhgp nppwu 2tinjwé £ dkyhg, wjupwu inunbiunt-
pyntuncd Ubé £ wpluwwnwupwjhu nbunctpuubiph ubignuwjunteyniup: Neuncd-
Uwuhpynn wnunbunipiniuncd ubignuwjuncenitup dbnd £, pwuh np tnunbunt-
pyntuntd pniuwpnidnieiniup gniquygynid £ wuwuuwpniénipjwu htin: Uju
nuwnbiuntpjniuutipp, npnup qpwnynid GU dJhwju pniuwpniénipjwdp, ddnwu
wdhuubphUu wluwwnwupwjhu Swiuunctdubip sntubu b ubgnuwjuntpywu gnp-
swlgh 2tinnudp dbs k:

UCh USUULLP ULMrSUHrNUYULNRESNRLA
33NhUSULSEUNRESNRLNKY

Upfuwwinwuph pwpdp wpunwnpnquywuntejniup inunbunipgjwu wpnynt-
Uwybwn gnpéniutinigjwu hhdpu E: Uprynituwydbunnieyniup puntpwgpnn gni-
gwupputipp $6U Ywpnn pwpdp |hubp gwép wpnwnpniulwunigjwu ww)-
dwuubpnid: Gdwjh opowuwlubipnid gnyg £ wnipynud Gpyne inunbuwuwu
gnigwuhpubph Yuwp' wfuwwnwuph wpnwnpnnuwunipjwu b wfuwnw-
nwnnipjwu hwlwnwpd Yuwnp:

BIMH -t
- t = BIMH

Mt

U2fluwwnwuph wpunwnpnnulwunipjwu b wuwnwnwpnijwu gnigu-
uhubph wpnwnpwp wbwnp £ hwjwuwnp (hup deyph: Fwugh wju Gpyne gni-
gwuhpubiph hwwnwpé Ywwhg, Jww gnjnipynitu ntup uwb wpfuwwnwuph
wpunwnpnqulwuntgjwu /hwdwplywés hwdwfuwnu wpwnwnpwuph Gipp
wnpdbpwjhu wpnwhwjnniejwdp dGY w2fuwwnnnh hwayny/, hhduwwu wp-
mwnpnipjwu dhongubiph hwagbgjwénipyniup wpunwhwjnnn $nunwghu-
qwénipjwu U oginugnpsdwu wpnynituwybunniejniup puntpwgpnn dnunw-
hwuwnygh gnigwuhpubiph dhole: dnunwghujwénipjwu b $nunwhwwnnygh
wpwnwnpwip w2fuwnwuph wpunwnpnnulwuniejniuu k:

s>hhu‘u. . wpu. 3>h — <U
@ W " Dppdu. qun. wpen,

bnunwghujwsénigywu b pnunwhwwnnygh pwgqdwuywwnlydwu wpnyniu-
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pnud unwgynud £ <U/Upfuhpiu wpfuwinwuph wpunwnpnnwwuntpjniup
Gl wofuwwnnnh hwayny:

Unwownpwup 1 <wpyb| 2012 p. tnunbunipjwu wpfuwwmwuph wpunw-
npnnwlwunceyniup’ by dwpn-opdw W JbYy wpfuwwnnnh hwyyny, wofuw-
mwwnwnpnipjniup, beb hhduwlwu wpfuwwmnnutpp 9 dwpn GU bW lnwpyjw pu-
pwgpnd UGy wpfuwwmnnp wptuwwnb| £ 288 op:

wnynuwly 1/wnwownpwup 1/

Lwiwfuwnu wpnwnpwuph hwaqwplydwu wnyjuiutp

Upwnwnpyb £ [ 19 hpwgdwu dhghu ghup,
# 8nLgwuhpubipp g hwquwp npwd
1. Yupe 125 12.0
2. pwwbd nwywnh 15 220.0
3. pwpwb fungh 35 280.0
4. fuwnnn 320 14.0

Unwownpwupp hwpybiint hwdwp bwju whunp £ hwpbup tnunbuntejni-
unud unwgywé hwdwluwnu wpnwnpwupp' jnupupwusing wpunwnpuint-
uwyph pwuwyp pwgdwuwywwmybiny hpwgdwu dhohu quny: Swwnh U flungh
pwpwth hpwgdwu ghup Ytipgyti £ hhdp punniubiny duh hpwgdwu ghup b
dutnppp Gep /nwwdwph hwdwp 45-50%, fungh hwdwp 55-60%/:

125 *12.0 + 15 * 110.0 + 35 * 140.0 + 320 * 14.0 = 12530.0 hwqwp npwd:

Upfuwinwuph wpwnwnpnnuywunteyniup numnbuntgjwu dbly hhduwywu
wpfuwwnnh hwayny Y hup'

12530.0 / 9 =1392.22 hwqwp npwd, tnunbuntpjwlu jnipupwus)nip wfuw-
nnn nwpyw pupwgpnid wpunwnpb| £1392.22 hwqwp npwdh hwdwluwnu
wpwwnpwup:

Uoluwwmwupwjht  Swfuuntdubipp  wnuwbunigjniuntd Juqdbkp  Gu
9 * 288 = 2592 dwpn-on: L<Gnbwpwn wpuwwnwupwjhu Swiuuntdubph dhw-
ynph hwdny wafuwwmnwuph wpnwnpnnwlwunieiniup yihup

12530.0 / 2592 = 4834 npwd, wyuhupu' ¥ty wofuwwnnnp dbYy op wpluwnk-
L pupwgpntd wpwnwnpb £ 4834 npwih hwdwluwnu wpwnwnpwup:

U2fluwwnwwnwnpnipiniup gnyg £ nwhu dhwynp hwdwjuwnu wpunwnpwup
wpwnwnpbint ypw wfuwnwupwihu swiuuntdubipp: Lwuh np dhwynp hw-
dwiuwnl wpwnwnpwupp /dGY npwdp/ 2w thnpp £, wyju gnigwiuhap Yupnn
Bup hwpyb| wd 1000 npwd hwdwfuwnu wpunwnpwup wpunwnpbnt hwp-
4yny, Ywd £ wpuwwnwupwjhu swhuuntdubpp wpunwhwjnbup dwpn-dwdb-
pny:

2592 /12530000 = 0.0002 Ywu 1000 npwd hwdwluwnu wpunwnpwup wnp-
wwnnbnt hwdwp swhuuyb) £ 0.2 dwpn-op:

Uwpn-optipp dwpn-dwdbph JGpwhwpdwpybint hwdwp wbwnp £ dwpn-
onptpp pwquwwwwnybup dbYy wpfuwwnwupwihu opw wfuwwnwdwdbph
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nbnnnipjwdp: Brb Gy wuwnwupw)hu opnd wpfuwwnid Gu Uy hbppw-
thnfuny' 8 dwd, wuyw'
2592 * 8 = 20736 dwpn-dwd
20736 / 12530000 = 0.0016 Ywd 1000 npwd hwdwjuwnu wpunwnpwup
wpwnwnpbint hwdwp dwhuuyb| £ 1.6 dwpn-dwd:
REdwu Yupbh £ wdhnhb] ncuwunnubph hwpgnudnyd' uwluopnp dywy-
dwu hwdwp hwuduwpwpbiny hGunlyw| hwpgbipp.
1. N°pu £ wpluwwnwuph wpnwnpnquluunigjwu b wluwnwnwpnipjwu
EnLeyniup:
2. Bus gnigwuhputipny Gu hwpwpynud wofuwwnwuph wpunwnpnnulyw-
untpjniup bW wpluwwnmwwnwnpnipniun:
3. KBus gnpénuubip Bu wgnnd wpluwwnwuph wpnwnpnqulwuniejwu
Jpw, L npAup BU wpnwnpqulwunipjwu pwpdpwgdwu huwpwynp
ntnhubpp:

UZhUSULLP YUMrIALSMrNRE8UL b4, hvRULU UL
Lu.2UU4ErMNhULQ

(Ftdwih uywwnwlu £ nuwunnhu unynpbgubp mwphdwihu hwdwywp-
gh nb&pu nL Vpwuwynipynitup: Nuwunnp wbwp £ Yupnnwuw npnpb| wp-
fuwwnwuph Yupgp, nwwphdwhu guwugh dhongny uwhdwub) wnwphduwjhu
npnypp U hwpdwpybp ynuypbim wptuwnnnh wpfuwwnwuph Jwpdwwnpne-
pjwu swihp' wpfuwwnwuph Jupdwwnpnipjwu nwppbp dubph bW hwdwlwp-
gtiph Yhpwndwu nbwypnid:

Upfuwuinwupp dwpnnt gnjnipgjwu wuhpwdbun bwjuiwwwjdwuu E: Uju
hwunhuwuntd £ gwuljugwé mbuwlh gnpéniubinypyjwu hhdpp: Upfluwwnwu-
ph Uywwndwdp dwpnnt ybGpwpbpdniupp ywydwuwdnpdwdsd £ Untpwluwu
fupwudwu Yuwqdwybpwdwdp, huy npw hhduwwu Gnwuwlp wpuwwnmwuph
qwp&wwnpnipniuu k:

Upfuwwmnwuph wpdwwnpnigjwu hwpgbpp puuwpybihu 2tnp wbwnp k
nub| wju hwugqwdwuph Yypw, np ubpluwynidu <wjwunwuh Lwupwwbunnt-
pyniuntd wpfuwwnmwuph Jwpdwwnpnipjwu hwpgbph nwsnwdp hhduwlwuncd
gwnuynd GU inunbudwpnn uncpjlyinubph hpwywunipjwu utippn: Uynnithwu-
nbna, gnjnipyniu ntubu wfuwwmwuph Jupdwwnpnipjwu jugqdwybpwydwu hh-
dntuputip, npnug wbiwp £ Swunp [huh jnipwpwugnip nuwunn:

U2fluwwnwuph qupdwunpniejniu pbdwih ntuntduwuhpnudp wbnp £ ulub
wRfuwwnwuph Jwpdwwnpnigjwu gnpswnnypubtph ubpluwjwgdwdp: 8nipw-
pwusinip ghpswnnyph Yybpwpbpjw wuhpwdbyn £ pbpbp ophuwyubp, np-
wbugh ntuwunnh dnwn uyniep lwywynpygh: Oppuwy, funubin wpfuwwnwuph
Juwpdwuwnpnipjwu ubpnidwjhu-inbGnwpwfuhs gnpswnnyeh dwuhu, wbunp £
Upk, np wyn gnpéwnnyru hpwwuwgynid £ wpluwwnmwywnéh Ujuwndwdp
gnnhwlwu gnpswyhgutiph dhongny U uwywwnwy ntup ny dhwju wwwhn-
bl puwlsnipjwu hwdwswih qupgwugnidu pun lmwpwédwpowuubiph, wj|
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Uwl Yuwpgwynpb| puwysnipjwu wnbnwwnpdp huswbu wpfuwphwopwlwu
wmbuwuyntuhg, wjuwbiu £ puwn Gnintpph b dEnuwpynie)nuubph:

Snipwpwugnip  gnpéniubingeyntu wbwp £ ppwlwuwgyh  npnpwyh
uygpniupubiph hpdwu ypw: Uyqpniupp nw nGlwywnpnn optup k: LGunlw-
wbu wuhpwdbtwnnipiniu £ qqugynid ntuwunnubphu swunpwgub| wpfuw-
nwuph Jupdwwnpnipjwu uqdwlbpwdwu ulgpniupubiphu:

U2fluwwnwuph updwunpnipjwu Jugqdwlbpydwu wnwugpp nwphdwjhu
hwdwlwpgu E, win ywwbwnny £ wnwuduwlyh npwnpnipintu wybwnp £
nwnpdub| npw ubpywjwgdwup: Uhwju wyu hwpgbpp (wy wwwnlbpwgubing
ncuwunnubpu h yhtwyh Y hubu jnipugub] wpuwnmwuph qupdwwnpniejwu
hGwn Juwyws duwgwds hwpgbpp b Yywpnnwuwu Ywwnwpb gnpsuwywu
hwJwnplyubp:

Unwownpynd Gup Vwfupwu wpfuwwnwuph quwpdwwnpnigjwu djntu hwp-
gbiph nuuntduwuhpdwuu wugubpp, unnigb| nLuwunnutiph Ynndhg wnwph-
Swjhu hwdwlwnpgh jpipugdwu wunphbwup: Fpw hwdwp Ywpnn £ wnw-
swnlyt| gpwynp hwpgnud, oppuwy’ htinlyw| pndwunwynipjwdp.

1. Swphdwjhu hwdwwpgh vwhdwuncdp:

2. Swphdwjhu hwdwlwpgh wnwppbpp, npwug punipwaghpp b Vpwuw-

ynieyniup:

3. Swphdwnpwywynpdwu  wbnblwwni.  npnptp  npuk  (nuwunnp
punpnipjwdp)  wfuwwnwuph wwphduhu Ywpgp, oguwgnpstiing
guwhwwndwUu npdwd swhwuhpubipp.

e wluwwnwuph swupntpniu (1-5),

e wpluwwnwuph pwpnntpjniu (1-5),

o wfuwwnwuph ywuwnwufuwuwwmynipjniu (1-4),
o wpfuwwnwuph yuwuwwpnteniu (1-4):

4. Swphdwjhu gwug. Juwqub] hwdwswih wbnn, hGmwnhdnptu wbnn,
wnwownhdnpbu wenn b fuwnp wénn Lmwph$dwjhu guwugtbp:

Swph$.4ung | [ I IV v Vi
SE hwjwuwpwswih wénn

SE wnwownhdnpbu wenn

SS hGnwnhdnpbu wbnn
SG fuwnp wenn

5. Swphdwjhu npnyp. npnptp Uh pwuh wpfuwwmwupubph nwph$wjhu

npnypubipp:

6. Snuinhwlwu gnpswyhgubiph Upwuwnipyniup:

Uyu hwpgtiph jnipwgnudhg htinn Yupbh £ wugub] wpuwwnwuph Jup-
dwwnpnipjwu dubph b hwdwwpgbph ntuntduwuhpdwun:

Lwfu wuhpwdbywn £ gnyg nw| wpluwwnwuph Jupdwwnpnipjwu Jugqdw-
Ybpwdwu hphdpbpp: GPw upbh £ ubpluwywugut] hbnlw| utubdwih dhon-
gny.
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Uluwwnwuph qupdwunpnipjwu tnwppbpp

Uofuwwinwuph Swphdwjhu Uofuwwnwywpaéh aubp
Unpdwynpned hwdwlwng U hwdwlwpghbp

Uwhdwuntd Gup Npnanid Bup

2 ph swihp swlwqUbnp bznwunmun

Sqjw| pbdwu nituh gnpduwlwu Vpwuwynipyniu, ntunh hwpgbph dp
dwuh wywwwufuwup nwuwfunup upnn £ wluywitp hGug nuwunnub-
nhg, ophuwl, wfuwwnwuph Juwpdwwnpnigjwu dubpp /gnpéwdwpd b dw-
dwywpd/, npwug uwhdwuntdubpp W wyju: Ujunthbinle nwuwfunup wbwp
E ubpywjwguh wpuwwnwuph Jwpdwwnpnipjwu  hwdwlwpgbpp, huy
ncuwunnutiph ghwbhpubtipp Yuwnnigybu wnwewnpwupubph hupuntpniju
(ntsdwdp:

Unwuduwlh nwnpnigjwu £ wpdwuh pnwuwpniénipjwu b wuwulw-
pniénipjwu Gninbtpnud wpfuwwnwuph Jwpdwwpnigjwu Jwgdwlbpwydwu
hwpgbph nuntdfuwuhpnudp: Lwhu wybnp £ nuwunnpu pwgwwnpt, pb fp
Gynnud Jupdwwnpnipjwu np hwdwlwpgu £ uywnwlwhwpdwp Yhpwnt:
Ujunthtinl gwuuwh Y hup ptpt ophuwyubp Ynuyptn hwoquplubph inbu-
pny, npwbugh nuwunnh dnwn wybih (wy wnwwynpyh unipp: Lkplujwg-
ubup gnpsuwlwu hwpwplyubph oppuwlyubip:
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w/ U2fuwwnwdwpah pnunh hwzduny

2z 33
= =< S35
Zbpp. | Uwpn-| 35 (355 | 32
z Ufuwinwuputinh 2/U Uafu. wpw. | opbph a7 & 3 &
wuyjwuntdp Swywy | 3 EEF | 3w
npdw | Swjuu §5 |§=£ > 2
37 3% £3
a
1 2 3 4 5 6 7 8 9
1 Sndwnph pwpéntd n 250 3 83.3 v 3200 |266.6
2 |Sndwnph nbnwihnfunwd | tn/yd | 1000 40 250 v 3200 |800.0
3 [Sndwnph gpnud hw 5 0.3 16.7 I 2400 | 40.0
4 onpp ywp hw 5 3.5 1.4 \% 3600 5.1
5 Kuwppbgnud hw 5 5.0 1.0 v 3200 3.2
6 |UnnL hwub| hw 5 5.0 1.0 v 3200 | 3.2
7 Uwshih mbnwihnfuntd | tn/yd 2 0.5 4 1% 3200 | 12.8
8 Uwéhnud hw 5 0.02 250 I 2400 | 600
9 Nnngnud hw 5 0.5 10 i 2800 28
10 Mwpwpuwuniph pwp- n 2.1 4.0 0.5 11l 2800 1.5
anud
11 Mwpwpunwuniph mb- | wn/yd | 8.4 40 0.2 1% 3200 | 0.67
nwthnfuncd
12 Uunignud 5 wugqud hw 25 0.03 833.3 I 2800 [2333.3
13 [®ngluncd 2 wuqwd hw 10 5.0 2 v 3200 | 6.4
14 Nnngnud 12 wugqwd hw 60 5.0 12 n 2800 | 33.6
15 Pndwunieh wwwpwu- | n 1200 50 24 1] 2800 | 67.2
nncd
16 Pnidnud 3 wuqud hw 15 5 3 \ 3600 | 10.8
17 |RGppwhwywp g 1500 4 375 I 2400 | 900
18  Rbpph wbuwlwynpnid g 1500 10 150 I 2400 | 360
19  Rbpph pwpancd n 150 4 37.5 I 2400 90
20 |Rbpph nbnwithnfunid wn/yd | 750 40 18.75 v 3200 60
Cunwdbup X X X 2156.65 X X 5611.57
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p/ Ugluwwnwuph Jupdwwpnigyniup’ jwiujws wpnwnpwuph pwuw-
bhg

Npnab| UGy gbuwnubp upunndhh wynpnwihu Jupdwswihp, et nunb-
untpjniuntd nyjw| lwpnud wybwnp £ wpunwnpygh 800 g Ywpundhy /4 hw,
200 g/hw wjwuwjhu pbppwunynipjwdp/: Skluuninghwlwu pwpwnh hhdwu
Jpw hwpwpyws wfuwwnmwuph Jwpdwwnpnipjwu wnwphdwjhu $nunp
Juqund £ 2 dju npwd:

Luwfu wbwp £ hwodqupybp woluwnmwuph Jupdwwnpnipjwu wynpnwjhu
$nunp, nph hwdwp wmwphdwjhu $nunu wybjwgunid Gup 25-50%-ny: Utip
ophuwyntd wybjwgubup 40%-ny:

2 d{u. npwd x 1.4 = 2.8 dju. npwd:

Ujunthtinl npnanud Gup 1g Ywpunndhh wywuwjhu Jupdwswihp, nph
hwdwp hwyqwpyws wynpnwjhu $nunp hwpwpbpnid Gup wpunwnpwuph
W wuwjihu pwuwypu:

2.8 dju. npwd / 800 g = 3500 npwd/g:

Sunbuwlwu wnwpjw wywpunhg hGnn wju wwuwihu gnigwuhpub-
pp G2gpwnynud Bu: Cunniubp, hwunwgh wnunbunteniuntd wpunwnpyb) £
900 g upwunndh: Lbnbwpwp wpluwwnwuph updwwnpnipjwu tpgpundws
$nunp Yywaqdh.

900 g x 3500 npwd = 3150000 npw:

Jwpdwwpnigjwu wju dnunp ubpwnnd £ wuuwybwpubpp b hwybjw-
Jbwph gnudwpp: Lwybjwydtwph gnedwpp npngtiint hwdwp Jup&dwwnpnigjwu
$nunhg wbwp £ hwubup wmwpyw pupwgpnid Jéwpjws Ywufuwdbwpub-
nh gntdwpp, npp unynpwpwp w2fuwnwuph Jwpdwwpnigjwu tnwphdwjhu
$nunhu dnwn gnedwp £ Yuqined: Ujuwyhuny, hwybjwytwph gnidwpp YHwg-
up.

3150000 npwd - 2000000 npwd = 1150000 npwd:

U2fluwwnnnubiph dhol wju gnidwpp pw2fuynid £ upwug Ynndhg nwpjuw
pupwgpnid unwgyws Ywuuwdbwpubphu hwdwdwuunpbu: “pw hwdwp
Uwfu hwaqwpynid Gup 1 npwd juwufuwydbwphu pwdhu puyunn hwybuybw-
nh gnudwpp' 1150000 npwd / 2000000 npwd = 0.575 npwd:

Cunncubup, wpfuwwmnnubphg dGyp lmwpyw pupwgpntd unwgb| £ 500000
npwd Juwufuwdbwn: Lpwu hwuwubihp hwybwydtwpp YHwgdh. 500000
npwd x 0.575 = 287500 npwd, huy punhwunip Jupdwwnpnigjwu gndwnp’
500000 npwd + 287500 npwd = 787500 npwd:

g/ Upluwwnwuph qupdwwpnipjniup’ hwdwjuwnu wpunwnpwuph wp-
dtiph hwyny

Bpt wpuwunwuph Jwpdwwpnipjwu dwwpnwyp Ywludwu dbe Gup
nuntd wpunwnpywdsé pbipphg, npwuny wpfuwwmnnubphu whwgpgnnid Gup
dhwju wpunwnpwuph pwuwyh wybjwgdwu hwdwp, npp pbpph £ Uluw-
wnwuph Jupdwwpnipjniup wybwup £ wjuwbu Jugqdwybpwb, np wfuwwmnnp
dgwh pwpépwgubp wpnwnpwuph npwyp: Uyn uywwnwlyny wnwowplyyned
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E wpuwwnwywpép uiudwu dbe nub| hwdwluwnUu wpunwnpwuph wpdbphg,
npnud wpwnwgnynud £ ng dhwju wpunwnpwuph pwuwyp, wjp bwb npwyu
nt unwgdwu dwdlybwnubpp: Rwpdpnpwy b 6hon dwdybnubpnd wpunw-
npywsé pniuwpniswwu wpnwnpwupu wybh pwpdp ghu nituh: Lw2dwpyp
Ywwnwpbup bwfunpn wnwownpwuph nyjuutipny: Ujunbin bu npnanid Bup
wynpnwjhu $nunp’

2 J[u. npwd x 1.4 = 2.8 dju. npwd:

Cunniubup, np 1 g wpunndhih ghup Uwfuwwnbub| Gup 8000 npwd: Lw-
dwluwnu wpnwnpwuph ywuwjhu wpdbpp Ylwqgdh.

800 g x 8000 npwd = 6,4 dju. npwd:

1000 npwd hwdwluwnu wpunwnpwuph hwyny wyiwuwjhu Jupdwswihp
npnnd Bup Jwpdwwnpnipjwu wynpnwihu $nunp hwpwpbptiny hwdw-
fuwnu wpunwnpwuph wpdbphu bW pwgdwuwwwnybiny 1000-ny:

2,8 dilunpwd 4000 = 437 npuwd:
6,4 Jju npwd

Uw Upwuwynid E, np nmwpdw ulqpht vwjuwwnbuynid Ep wpfuwnnnub-
phu 1000 npwd hwdwfuwnu wpunwnpwuph wpdbph hwyyny Yybwnb| 437
npwd w2fuwnwywna:

Sumnbuwlwu nwpdw ybpond wwpqyby E, np hwunwgh wpunwnpyb| £
900 g Ywpwnndhy, huy Jun dwdybwnubpnid wpunwnptint hwpyhu 1 g ghup
Ywqub| £ 8500 npwd: Ujuyhuny, hwdwfuwnu wpwnwnpwuph 62gpnyjwd
wndtipp YYuwaqdh.

900 g x 8500 npwd =7.65 dju.npwu:

dwuwnwgh Jupdwwnpnipjwu gnedwpp Yywqdp'

7,6 dju npwd 4000 = 3343050 ;
R X npwu:

<wybiiwybwnh gnudwpp Yywqup’
3343050 npwd - 2000000 npwd = 1343050 npwd

Inpwd Ywuuwybwpphu pwdhu pulunn hwybjwdtwph gnudwpp Ylwg-

1343050 npwd / 2000000 npwd = 0.67 npwd:
Upluwwnnnpu hwuwubihp hwybjwytwpp' 500000 npwd x 0.67 = 335000
npwd, hul punwdbup Jupdwuwpneeiniup' 835000 npwd:

Uwlwju wju nwuwyp Lu pbpnipyniu ntup’ wjunbin hwpyh sEup wnuncd,
pt nyjw| pwuwyh L npwyh wpunwnpwuph wpunwnpnigjwu hwdwnp np-
pwu Swhuu £ Yuwnwpyb: Bwulwih £, np wpfuwwnmwuph updwwnpnipjwu
Juwqdwybpwydwu hwdwwpgp wfuwnnnutphu pwhwagnpgrh bwb UynLpw-
npwdwywu sSwjuuntdubph fuuwynnnigjwu dbe: Uyn Ywwp unbnsdbtint hw-
dwp funphnipn £ wnipynud wfuwwnmwuph Jupdwwnpnipyniup jufudwu dbo
nub| hwdwfuwnu Glwdwnhg: Lwadwpyp Yunwpyned £ ungyu inpwdwpwunt-

Ejwup:

dh
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n/ Swywpwpeniwdnipjniund dhwynp wpwnmwnpwuph (Yup, dhu) Jwp-
dwswithh hwzqupldwu Yupgp

Cunncubup tnunbunipyniuncd Yeynpp dtinph Yeh nbwypnid uwywuwnpyned
£ 16 4ny, Uwuwwnbujws £ unwuw| 467 g Ywpe (1 Yndhg' 2937 4q) W16 Yn-
yhg unnwuw 13 hnppe (Subkihniejnctup 80 %):

Ywpeh hwdwp hwzdwplyybihp Jupdwswidp whnp £ wwppbpulbp pun
wpnuwjhu b dunipwjhu dwdwuwwpowuubph:

Jwpdwswihtph uwhdwudwu hwdwp ogwnynid GU nnunbuntejniuncd pu-
nntujwd lmwphdwjhu gwughg:

Qtinph Yeh nbwpnid Yeynph wafuwwnwupp nwuynid £ wnwphdwjhu 4-pn
Ywpgntd, mnwph$wjhu npnypp Yuqund £ 3200 npwd:

U2luwwnwywnéh nwpblwu wynpnwihu $nunp hwodupybint hwdwnp tnw-
nhdwjihu npnypp pwqdwwwwnynid Bup lwpdw opbiph pwuwyny b pwpaé-
pwguntd 50%-ny: Ujuwyhuny, Yeynph wpdwwnpnipjwu nwpbwu wynp-
nwjhu $nunp Yywqgdh 1752000 npwd (3200 npwd x 365 op x 1.5):

Updnpp wpdwwpynid £ Ypws Yweh b unwgws hnpebiph hwdwnp:
Blubind wnwudhu dpbippubph wluwwnwwnwpnipnituhg’ Uywwnwlwhwn-
dwp £ wpiuwwnwdwpéh nwpblwu wynpnwihu $nunh 90%-p /1576800/
npwd Jéwpb] Ywph wpuwnpdwu W 10%-p° hnpph unwgdwu hw-
dwp: <bwnbwpwp' 1 g Yupeh Jupdwswihp Yywgqih 3376 npwd (1576800
npwd/467 g), huy Jdty gntju hnpph Jupdwswihp' 13477 npwd (175200
npwd/13 gntu):

Uydd Juph wpnwnpnigjwu hwdwp vwhdwujwé Jupdwswihp tnwppb-
pwlybup pun duntpwihu b wpnunwihu ppowuubiph:

Cunncubny, np muwnbuntejntunid dunipwjhu 2pswuntd (200 op) unwg-
ynud £ hwdwfuwnu Ywph 45%-p, huy wpnunwhu ppowuntd (165 op) 55%-p,
hGnbwpwnp duntpwjhu 2powuntd Ywph wpwnwnpnipintup Yywagdh 210 g
(467 g x 45/100), huy wpnuwyhu 2pswuntd 257 g (467 g x 55/100):

Ujunthtiinl unwgywé Ywpeh hwdwp Jéwpybihp nwwpblwu wynpnwjhu
$nunp pwdwubin mwpyw opbiph ypw unwuncd Gup vkl dwpn-opyw hwp-
yny Ywpeh hwdwp déwpybihp qupdwwnpniginiup, npp hwjwuwnp £ 4320
npwd (1576800 np/365 op):

Uty dwpn-opyw hwpyny Ywpeh hwdwp Jéwpdbhp Jupdwunpnipiniup
pwaldwwwwnybiny wnwudhu dwdwuwlwypowuubipnid (duntpwyhu b wpn-
wwjhu) optiph pwuwyny b pwdwubiiny Ywpeh pwuwyh Yypw' Yunwuwup
nwppbpwyjws Jupdwswihp 1 g hwayny: Uyuwhuny, wju duntpwjhu 2pow-
untd Yywaquh 4114 npwd (4320np. x 200 on/ 210g), hull wpnunwjhu 2powuntd
2773 npwd (4320 np. x 165 on/ 2579):

Uty Ypynph thwuwnmwgh unwgwsé wpunwnpwuph hwdwp wfuwnw-
Juwpdh hwzqwplp gnyg nwlp ophuwyny:

Cunniubup' YeyYnpp hntuhu wduhu unwgt| £ 50 g Yup W 2 hnppe: <b-
wbwpwp' Yeynphu Ywpeh unwgdwu hwdwp Yddtwpdh 138650 npwd
(50 g x 2773 npwd), huly hnpph unwgdwu hwdwp 26954 npwd
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(2 hnpp x 13477 npwd): Uyuyhuny' Ypynph punhwuncp wpluwnmwywpédp hni-
Uhu wduhu Yywquh 165604 npwd:

G/ Nsfuwpwpnidnipyniunid dhwynp wpunwnpwuph (pnipn, dhu, jup)
Jwpéwswihbiph hwaqwpydwu Yupgp

Cunncubup, np nmunbuntejntunid wuwuuwwwh snpu hngnig pwnugwé
funtdpp uywuwnpynud £ 850 ginifu dwph: Lwluwwnbuwé £ unwuw] 1000
qwn, 23 g pnipn (Jntpwpwusinip glfupg 2.7 4g) W 255 gbun. Yupe (nipw-
pwusjnip dwpnig 30.0 Yq):

Swph$wjhu gwugny hwuwubjhp wouwwnwywnpah opwlwu Ydwpp' 3600
npwdp (hndhyutiph wafuwwnwupp nuudnud £ wniwphdwjhu 5-pn. jupgnid)
pwquwwwwnynid Gup wmwpyw optiph b wpluwwnnnubph pYny, wjunthbnl
wnryntupp pwpdpwgyned £ 20%-ny:

Ujuwhuny, hnghdubph 4 hngnig pwnwgwé fudph wpdwwnpniejwu
wnwnpbywu wynpnwihu $nunp YHwqdph 6307200 npwd (3600 npwd x 365 op
x 1.2 x 4 hnyhy):

Glubiny wnwuédhu debppubph wpunwnpniejwu wfuwwnwwnwnpniejnluhg,
Uywwnwlywhwpdwp £ wuwnwdwpdh nwpbwu wynpnwihu $nunh 60
%-p yownb ppnh, 30% qunubiph W10% fweh utnwgdwu hwdwp: LGnbwpwp
hnyhdutiph wpfuwwnwywpdh nwpblwu wynpnughu $nunhg ppnh unwg-
dwu hwdwp Yhwwnluwgyh 3784320 npwd, huly qunutiph b jweh unwgdwu
hwdwp' hwdwwwwnwufuwuwpwp 1892160 U 630720 npwd:

Uhwynp wpnwnpwuph Jupdwswihbph hwaquwpydwu hwdwp, wpunw-
npwuph hwdwp uwhdwujwé Juwpdwwnpnigjwu gnedwpp pwdwuyned £ wp-
mnwnpwuph pwuwyh ypw: LGinbwpwp 1 gbuwn. ppnh qupdwswihp Ylywgdph
164535 npwd (3784320 npwd:23 g), by qunwup' 1892 npwd (1892160 npwd
:1000 qun), huy 1 g Ywphup' 2473 npwd (630720 npwd : 255 g):

Uhuslh wpunwnpwuph unwgnidp wuwuuwwwhubph funwdpp Jupéw-
wnpynud £ uywuwplynn guwpwuwyh hwpyny, Gjubiny wpuwwnmwywnéh
nwpblwu nmwphdwihu $nunhg b g fuwpwuwyh uywuwnpldwu punniujwsd
unpdwjhg: L<Gnbwwbu d6Y gifuh hwpyny wduwwu qupdwswihp YHwgdh
515 npwd (3600 npwd x 365 op x 4 hnyhy : 850 gntfu : 12 wdhu):

Cunntubup nuwmbuntpyniuntd wuwuuwwwhubph funwdpp vwhdwujwé
850 gfup nhdwg thwuwnwgh uywuwpyb £ 900 gintju b unwgk] £ 26 g
pnipn, 1100 giniju qwn U 270 g Ywpe: Uhusk yepouwwu hwpwpl Yuwnw-
nblp wwpyw pupwgpnud pun g|fuwpwuwyh hnypyutiph funidpp Junduw-
npyb| £ 5562000 npwd (515 npwd x 900 gntfu x 12 wdhu) swihny:

Unwgwé wpunwnpwuph hwdwp hwuwub hp hwuwnmwgh wfuwnwywn-
&p ppnh unwgdwu hwdwp Yywgdh 4277910 npwd (26 g x 164535 npwd),
qwnubph unwgdwu hwdwp 2081200 npwd (1100 qwn x 1892 npwd) b Yweh
unwgdwu hwdwp 667710 npwd (270 g x 2473 npwd), wyjuhupu' hwuwubihp
wRfuwwnwywndh punhwuncp gnidwpp YYwgdh 7026820 npwd: LGunbwwbu

hndhdutiph fudph hwuwubhp wuwwnwywpdh wnwppbpnieyniup Ylwg-
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dh 1464820 npwd (7026820 npwd - 5562000 npwd), huy jnipwpwus)nip
wUwuuwwwhh dhohu wduwlwu wouwwnwdwnpap' 146390 npwd (7026820
npwd : 12 wdhu : 4 hnyhy):

Jwpdwwpnigjwu wju hwdwlwnpgu ntup pEpnieyniu, pwuh np Yeyn-
nh, wuwuuwwwhh wfuwwnmwuph Jupdwunpnigjwu tnwpblwu tnwph$wjhu
$nunp, wuthnthnju wwphdwjhu npnyph nGwpnud, dunwd £ unyup, upw
dnwn ujwgnud £ qwhwagpgnwénipinitup jupUwwnynipjwu, ppnwwnyntejwu
pwpdpwgdwu hwdwn, pwuh np wyu nbwpnid thnppwuntd £ dhwynp wp-
wnwnpwuph ywpdwswihp: Uyn wwwmbwnny k| fjunphnipn £ wnipyned uwhdw-
Ut Juyntu Jupdwswih dh pwuh nwpdw hwdwp:

rEdwih yEpwpbpjwp unnignnuwu hwpgbp

1. Npnup Bu wpluwwnwuph Jupdwwnpnipjwu gnpswnnypubipp:

2. NpAup tU wpuwwnwuph Jupdwwnpnipjwl Jugqdwlbpydwu hhduw-

Jwu uygpntupubipp:

Nprup GU wwph$wjhu hwdwlwpgh hhduwlwu tnwppipp:

U2fluwwnwupubph tmwph$wynpdwu bW mwphdwnpwyuwynpdwu inbinb-

Jwwnnitubiph Enipyniunp:

Swphdwjhu guugtip:

Swph$uwyhu npnypubipp:

Upfuwuinwywndh ujuwndwdp gninhwlwu gnpswyhgubpp:

U2fluwwnwuph qupdwuwnpnipjwu dubipp bW hwdwlwnpgbpp:

N°p nbwptipnwd £ funphnipn wipgnud Yhpwnt] woluwnwuph Jupéw-

wnpnirjwu dwdwuwwywpdwjhu &up:

10. Puswtiu Gu hwpwpynud wpfuwwnwuph Jupdwwnpnigyniup wwpg gnp-
swwnany:

1. Puswbiu Bu hwodwpynd wpluwnwuph Jupdwwnpnigniup wnwownh-
dwlwu gnpéwywpény:

12. Puswbiu Gu hwpqwpynud wpuwwnwuph Jupdwwpnegyniup wynpnwhu
hwdwwnpgny:

13.Puswbiu Gu hwyqupynud wpluwwnmwuph Jupdwwpniegjniup wynprnw-
wwpglwwnpwihu hwdwlwnpgny:

14.Puswyhufi npnyputp whwp £ ywhywudbu wpluwnwuph unewlwu
fupwudwu hwdwlwnpagp dywybhu:

15. Upfuwunwuph Jupdwwnpnipjwu Juqdwlbpwnidp pniuwpniénie)ne-
und:

16. Upjuwwinwuph uwpdwwnpnigjwu jugqdwybpwnidp wuwubwpniénipini-
und:

17. L64wydwp wpuwwnnnubpph bW dJwuuwgbnubph wpfuwwnmwuph Jupdw-
wpnipjnLup:

o

© N O
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vuuLvusrhsSusnNhUL B4 asnhere NRUSPNLUL
20hqU4SNRUC ¢3NhUSLSEUNRESNRLNRY

Lwupwwbwnnipyniuncd duwynpywé gpbipb pninp gyninughwlwu nuwnb-
untejniuubpp pwqdwbynin Gu b wyjuntin Yupunpyned £ 6ynnbiph nwghnuwy
gniqwlgnidp: Bynintpp huwpwynp £ gniquyghki|, Get upwug dbe Yw wnblu-
uninghwywu U Yuqidwlbpywlwu Yuww: Reptup 6jnintiph huwpwynp gni-
qwugdwh dh 2wpp ophuwlutip’

pwuswpwpniénipintup (wy gniqulygynid £ juwnnnwagnpénipjuu b
wwnwpniénipjwu htn' gyninughwlwu wuwnbiungegniuubpp Yupnn
U dhowqwjhu tnwpwénipyntuutinu ogunwagnnpstip pwuswnbinbuh wp-
mwnpnijwu hwdwn,

- pwUuswpwpnidnipintup Ywnpbh £ qniquygl] Junwhwu Jwpundhih
htw, pwuh np Yupundhip (wy Vwfunpn £ pninp pwugwiptinbuutiph
hwduwp,

- pwuswpwpnénigntup  (wy  gniqwygynd £ vnnwdwpwpniénipiwu
htuwu,

- wuwnupniénipiniup (wy gniqulygyned £ dEnjwpnisnipywu hbn' 1 hw
1-2 dGnwpuwnwuhp,

- wuwnuwpniwdnipinitup Ywpbh £ gniquygb] Ywpruwihu b jupuwduwihu
wnwywpwpnwdnipjwu hbn' 1 hw 1-2 gnifu ywydwuwwu funpnp tinob-
pwynp wuwuntu,

- pwUuswpuwpnidnieintup, fuwnnnugnpéniejntup W wunnwpnidnipiniup
Ywpnn Gu |hub] npwybu dbpwdywynn dtnuwpynipyniuubiph odwunwy
fynin:

Unwownpwup 1 Npn2t| nuntduwuhpynn inunbuntpjwu dwubwaghunw-
gnudip hwdwfuwnu wpnwnpwuph Junenigywépny b dwuuwaghunwgdwu
funpnigjwu gnpdwyhgp: Sunbunteintup qpwnyned £ dhwju pniuwpneéne-
pjwdp, ntuh 12 hw gjntnuununbuwlwu Upwuwynipjwu hnn, nphg 5 hw 180
g/hw dhohu pbppwwnyniejwdp fuwnnn' 14.0 hwqwp npwd hpwgdwu dhopu
quny, dpwynwd £ 3 hw 220 g/hw dhohu pbppwwnynipjudp nhYy' 8.0 hw-
qup npwd hpwgdwu dhohu quny, 2 hw 250 g/hw dhohu pbippwunyntpjwip
Ywpunndh(' 12.0 hwqwp npwd hpwgdwu dhohu quny, 2 hw 35 g/hw dhohu
ptppwwnynipjudp wluwuwgwu gnpbu’ 13.0 hwquwp npwd hpwgdwu dhohu
quny:

Uwuuwaghwnwgnidp puntpwagnnn hhduwwu gnigwuhpubpp hwdwfuwnu
U wwpwupwjhu wpunwnpwuph Yurnigwépu Bu: Ophuwynid npwé £
wmwpyw pupwgpnid nunbuntpiniunid wpunwnpjwé debppubph pwuwyp’'
hpwgdwu qubtipny, npnug wpwnwnpwihg Yunwgyh nunbuntpjwu hwdw-
fuwnu wpunwnpwupp: Ubnwownpwupp Yuwwnwpbint hwdwp wbunp £ Jugdb|
hwdwhiwnu wpunwnpwuph fuwnrnigwsépp wdthnthnn wnjntuwl.
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wnnruwly 1/wnwownpwup 1/
Lwiwjuwnu wpunwnpwuph Yunnigywdpp

# 8nLgwuhpubipp hwil;dnbﬁ?],wd Stuwwnpwn Yahrp, %
1. fuwnnn 12600.0 50.8
2. inthy 5280.0 21.3
3. Ywpundhi 6000.0 24.2
4. wUwuwgwu gnpbku 910.0 3.7
5. punwdbup 24790.0 100

Lwdwfuwnu wpwnwnpwuph Yuwrnigwéphg wwpq nwpdwy, np nuwnb-
unLpjnLUu ntuph dbYy gfuwynp fjnn’ juwnnnuagnpénipyniup, pwuh np hwdw-
fuwnu wpunwnpwuph Yunnigwépnid gpwnbtiguncd £ 50.8 %:

Sunbunigjwu dwuuwghwnwgdwU funpnipjwu gnpswyhgp npnpynud £
hGwnlyw| pwuwauny.

Kc = 100

=___>YY v]
sYr@n1) ot

Kc - dwuuwghwnwgdwu funpnipjwu gnpswyhgu k,

YT - jnipwpwusinip wpinwnpwwnbuwyh wpdbph wGuwwpwp Yahnu £
punhwuntp wwpwupwjhu /Jud hwdwfuwnu/ wpunwnpwuph dbe’ puwn
Ujwqdwu hwonpnwlwuntpjwu,

n - jntpwpwusnip wpunwnpwunbuwyh wpdbph wmGuwwpwp Yorh htp-
pwlwu hwdwpu £ punhwuniyp wwypwupwjhu /Jwd hwdwfuwnu/ wpnw-
npwuph dbe' pun wodwu hweonpnwlwunipjwu:

Utp ophuwynid’

Kc = 100 - 0.39
50.8 (2*1-1)+24.2(2*2-1)+21.3(2*3-1)+3.7(2*4-1)

wjuhupu' uwnbunipjniuu ntuh Jwubwghwnwgdwu dhohu dwlwpnwy:

Ptdwu Ywpbh £ wdhntht] nwwunnubiph hwpgnuing'  uwfjuopnp
dawdwu hwdwp hwuduwpwpbny htwnlyw hwpgbpp.

1. N°pu £ Jwulwghwnwgdwu Entpyniup, nunbuwlwu pndwunwynip)ni-
up W npw ypw wqnnn gnpénuubpp:

2. NpAup Bu Jwuuwghwwgnudp punipwanpnn gnigwuhpubipp L huswtiu
Gu npnonud dwulwghunwgdwu dwlwnpnwyp:

3. NprAup Gu gyninununbiuwwu 6jnintiph nwghnuw| gniqulgdwu uyqg-
pniupubipp bW wwydwuubpp:
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RNRUU.ANRTULHUL ULPSURCNREEUL YULRUUMEMMNKRYT

(tdwyh 2powuwlubpnud Ubpluwjwgywd Gu pniuwpnidnipjwu hhduw-
ywu 6yninbipp b wyn Gyninbpnd hwupwwbwnnieyniund jwju dwynipyniu
ntubignn hwgwhwuwhyh, Yupwnndhih, Sfjuwfunnh, ywnnnubph ni fuwnnnh,
(nthyh, ywpniugh, wnynywh b wjjuh dwynipjwu nbuuninghwu:

Unwownpwup 2 Fwuswpwpniénipjwl pwduntd wnwownpyws uwsh|-
ubph wwhwuoh hwaqwpyh hwdwp whbwp £ nuwunnubphu ubpluwjwgub
nnpdwpniuwjht pwnwpubpnud uwshubph wotigdwu dbpnnp: Uwésh|ub-
nh wobkgnidp nmnpdwpniuwjhu pwnwpubpnd bywuwnnid £ hwppwd wp-
dwwwjhu hwdwwpgh qupgqugdwup b uwshubiph wuduwu thnfuwnuy-
dwup nwpwnid: Pwnwpubpp niubund Bu 7 x 7 x 7 ud® /Jud 8 x 8 x 8 ud®/
dGéniejniu: Rnyubph uwshjwihu bW hGwnmuwéhjwjhu qupgqugnidp, huswbu
Uwl pnyup pippwunynipyniup nnpdwpniuwihu pwnwpubpnud wobkgjws
uwshubph dnun wybh pwpép E, pwu unynpwlwu whbgpwsé uwshubpp:

Unwownpwupnid ywhwugynid £ npnt| gqyntnughwlwu inuwnbuntp)nt-
unwd ywhwugynn uwshjubph pwuwyp b obpdngh dwybpbup: bpdngned
uwédhjubipp wobkgynid Gu 1 d x 1.5 U opowuwlubipnd b, pwgh 2powuwyubph
qpwnbgpwé mwpwénipintuhg, bwiuwwmbuyned £ obipdngnid wugninh' yw-
hwuoynn nwpwéph 15% swihny:

Luwfu wbwp £ hwpydb| 1 hw-nud wwhwuoynn uvwéhjubiph pwuwyp, npp
npnptiint hwdwp wbwp £E1hw' /100 U x 100 d/ pwdwub| 1 uwéh h vudwu dw-
ytptuhu: Uwshh uudwu dwybiptup gnyg £ nmwhu dhouwshjwyhu b dhopw-
pwjhu nwpwénipyniuubph wpunwnpwip, npp Ywhuwsé £ dowlynn pnyup
unpwnh wpdwwnwjhu hwdwlwpaghg:

Lnihyp uwéhh vudwu dwybpbup’ 80 ud x 25 ud = 2000 ud? Ywd

0.2 4% (1 U2=100 ud x 100 ud), 1 hw-h hwayny Yuwhwuoyh uwsh|’

10000 >
0.2

Lnthyp hwdwp wwhwu9ynn uvwdshubph punhwunip phyp unwuwnt
hwdwp 50000 hwwnhu wybjwgyned £ 7500 hwwn (wwwhnjwgpwlwu nun
15%):

LUnyu ulgpniupny k£ hwpynid Bup obpdngnid uwéshjubph webgdwu hw-
dwp ywwnpwunydws powuwlyubpnid uwshubph pwuwyp: Tpowuwlu niup
1Ux1.5d=15d dwybpbu, in|hyh vwsh|p wokgynid £ mnpdwpniuwihu pw-
nwpnud’ 8X8X8 ud®, htunlwpwp 1 2powuwlyhg Yunnwgyh uwshy’

= 50000

1.5 42

10U _934
0.00644 2

Mwhwuoynn 2pswuwlubph phyp unwuwnt hwdwp wybwnp £ punhwuntp
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wwhwueynn uwshjubph pwuwyp pwdwub 1 2powuwyhg unwgynn uwsh|-
ubiph pwuwypu:

Lnthyh hwdwp® 57500
234

Ujunthbnl gnidwpnid Bup wywhwugynn pninp 2powuwyubipp’

246 + 21 + 61 = 328 pswuwly:

Mwhwugynn obipdngh dwybpbup Y pup'

328 x 1.5 U? = 492 {2 vhwju pswuwlubiph wmbnwnpdwu hwdwn, nphu g
wybwgynud £ wugninh 15% swihny'

492 x 1.15 = 566 U

=246

wnniruwly 1 /wnwownpwup 2/
Uwshiubpp b 2pgwuwlubiph ywhwugh hwadwplp

Uwshih ubudwu dwlbpbup obpdngh 2powtwlncd, ud?

Uwoph ubudwu dwlbpbup nwawnned, ud?
Thw hwydnd ywhwuoynud E uwdh|, hwun

S

3

s s

c s c B

: E :

3 3 oy

ENENE > RS

N R B

= LS = S o =

c = c c c

© - 3 = =

0 3 | o N

c < = N 3 >

LS 2 3 = 3

3 » | = ) S |l —

o £ = 2 3 - 3

S 3 = o 5 |2 3

> s 5 3 = = g

S e N = = 3 =

= c ) c = Ej =

3 S 13 I E s B

= = IS 3 3 o 3

3 3, 5 > |5 S 5

SO ) m) 3 = C [ — o
1 InLhy 80X25 50000 | 50000 [7500 [57500 [8X8 234 246

2 |qunwdp 50X35 57143 0.2 11428 1714 13142 |6X4 625 |21

3. |Jwpniug [100X40 [25000 (0.5 [12500 1875 [14375 |8X8 234 |61

Fownnnwagnpénipjwu pwduh fuunhpubph (PLSdwu hwdwnp nLuwunnubphu
whiwnp £ ubpywjwgut| fuwnnnh unpunbph YEUuwpwuwwu b munbuwluwu
guwhwwndwu gnigwuhubpp: lbwnnnh unpunh jEuuwpwuwlwu hwunyne-
pjnLuubinhg L.

1. hwunituntpjwu dwdybwp,

2.  gpwnwnhdwgyntunipniup,
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3.  hhjwunnrpjniuubph b Juwuwwnniubph nbd nhdwgyntunteniup,

4. Jwgh wbh nudp,

5. wwnuwpbpnipjwu gnpswlhgp,

6. wuwnh dhghu puipp:

Cunn nunbuwwu Vpwuwynipjwu fuwnnnh unpnbipp hunwd Bu' ubnw-
uph b wbuuplwlwu: Ubnwuh unpunbph qguwhwwndwu dwdwuwy hwpyh k
wnuyntd nnynygh wpwnwphu nbupp, daénieyniup, dup, hwunhyubph funne-
pJnLup, swihp, ubpyqwénipiniup, hyntpwhnipyniup, thnfuwnpbhniejniup,
hwdp, pnypp: Unwuh unpwnbiphg Gu uyhwnwy wpwpubuhu, nnhu bW Jup-
nwagnyu Gplwupubipp:

Sthuuplwlwu unpwnbph quwhwwdwu dwdwuwl quwhwwnynid £ fuw-
nnnh 2wpwpwjunteintup, hjnteh prywjuntpjwu ywhwwunwdp W punypep,
pwngnth Gpp: Uyu unpinbiphg Gu dufuwhu, jwugniup, hwnpwuwyp, nuyb-
hwup, qwnwu ndwyp, (wywnhu:

YwUu Uwl ntuhybpuw| unpwnbip, npnup ogquwagnpéynid Bu W' npwbiu ub-
nwuh, W' npwbu wmbuuhjuywu: Uyn unpntiphg tu Ujwqgjuwuph dntujuwnb-
uhu, Wuwhhuwp:

fownnnh unpunbph nunbuwwu guwhwwndwu dwdwuwl ognynid Gup
hbGunlyw| gnigwuphpubphg' 1 hw hwyyny hwdwfuwnu wpunwnpwuph bW hw-
dwhuwnu Glwdwnh Gpp, 2whnypeh Gep, huswbu vwb wijgne hhduwnpdwu
ypw Sswhuubiph thnfuhwwnnigdwu dwdlbunp:

Unwownpwup 5 Sunbunipjniup bwfuwwbub| £ hhdub 5 hw fuwnnnp
wjgh W Swhuubph thnfuhwwnnigdwu dwdybwnp hwodbint npwbu hhduwywu
gnigwuh? wwhwuoyned £ dhohu pbppwunyniejniup: Sunbunteinitup dhohu
pppwwnynipyniup Ywpnn £ hwpdb]' hhdp punniubing wndju] nwpwéw-
2nowiuh unyu unpunp fuwnnn dwynn 3 tnunbunipjniuutph dhohu pppwin-
ynipyniup:

1-hu wnuwnbunteyniu - mwpwénipyniup 10 hw, ptippwwnyniejniup 120 g/hw,

2-pn nuwnbunteiniu - nwpwénieiniup 12 hw, pppwwnynieiniup 140 g/hw,

3-pnp munbiuntpntu- nmwpwénieiniup 13 hw, ptppwwnynipyniup 150 g/hw:

Enbp wwphubiph dhghu ptippwindnipgyniup Yupbith £ pwpdpwgut nnng-
dwu gnpépupwgh pwpbwydwdp' 3.5%-ny, wywpwpunwgdwu unpdwubiph
wwhwwudwdp' 7.2%-nY, hhwunntpiniuubph nt Juwuwwnniubph nbd ywy-
pwph wpryntuwybun Yugqdwlbpwydwdp' 3.2%-ny, wyghubph |hwpdbpniejwu
wwwhnydwdp' 10%-ny:

Uhohu ptppwunynipjniup gnyg £ nmwhu dhwynp hnnwwnwpwénipyniupg'
1 hGywnwnphg unwgynn pbpph pwuwyp, wjupupl’ nwpjw Ybponid unwg-
Jwé hwdwhuwnu pbppp wbunp £ pwdwub] mwpwénipjwu Ypw:

Suwnbunipniuubpnid dhwupu unwgyb| £ hwdwluwnu pbipp'

10 x 120 +12 x 140 + 13 x 150 = 4830 g

Uhohu pbppwwnynipintup unwuwnt hwdwp wbwnp £ wyn hwdwuwnu
pbppp pwdwub| punhwunip nwpwénpywup' 10 + 12 + 13 = 35 hw pw'
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48309 _ 438 g/hw
35 hw

Suwnbuntejnitunid bwfuwwnbuyned £ Yuwnwnpb npnawyh wgpnundhwlwu
dhongwnnidubip' nnngnid, wwpwpuwgnid, hpdwunnigyniuubph b Juwuw-
wniubph nbd [hwpdtip ywjpwnp wygned: Uju pninp gnpdpupwgubipp Ypwnaé-
pwgubu dhohu pbippwuwnyntpjniup:

Nnngdwu gnpépupwgh pwpbjwydwdp dhohu pGppwwnynipejnitup Ypwna-
pwuw 3.5%-nY 138 g/hw x 3.5% = 4.83 g

Mwpwpunwgdwu unpdwubph ywhwwudwu wpryntupnd pbippwnynt-
pINLUp Ypwpdpwuw' 7.2% 138 g/hw x 7.2% = 9.926 ¢

Zhwunniejniuubph nt Juwuwwnniubph nbd wwjpwph wpryniuwybin
Ywaqdwybpwdwdp' 3.2%' 138 g/hw x 3.2% = 4.416 g

Uyghubph (hwpdbpnipjwu wwwhnydwdp' 10%' 138 g/hw x 10% =13.8 g

Fninp dhongwnnidutiph wpryniupnid dhohu pbppwuinynieinitup Y{wqih
138 + 4.83 + 9.926 + 4.416 + 13.8 =171 g/hw

Unwownpwup 7 Sw| fuwnnnh unpinbph tunmbuwlwu qguwhwwnwlwup
hGwnlyw| Gluybwnwhu nydjwjutph hhdwu ypw, Gpbt nuwmbunigjwu pninp
unpinbiph hwdwp wwpwupwjuntejntup 90% E:

Unwownpwupnid bwfuwwmbuyned £ nw dawlyynn fuwnnnh unpuinbiphg
npu £ wybh wpryniuwydbnp: lbwnnnh unpntiph hwdbdwndwu hwdwp
whbwp £ hwpdwnyb.

1. 19 hwayny pwhnyph tipp,

2. 1 hw whnypeh Gpp,

3. whnipwpbpniejnLup:

1 g hwpyny whnypeh Gpp gnyg £ nwihu dhwynp wpunwnpwunbuwyh
quh U hupuwpdtiph wnwppbpnipiniup, huy htlwnwph hwyyny whnypeh G-
pp wdthnthnud £ uwbe dywlwpnyuh dhohu pbppwwnyniejniup: Cwhnipwpb-
pNLRJNLUU punhwunip wpnwnpuwlwu gnpépupwgh wpnyniuwybunnieyniup
punLpwagnnn gnigwuhpu k:

Lwwplwjhu wnjnuwynd hwdwfuwnu pbppp /g/ unwgyned £ dhohu
pGppwwnynigjwu bW tnwpwénigjwu wpunwnpjwiny: Ppwgynn wpunwnpwuph
pwUwlyp npnoynid £ wypwupwjunipjwdp’ hwdwluwnu pbppp pwqiwwwn-
Y& wwypwupwjunipjwlp: Lwdwfuwnu wpwnwnpwuph wpdbpp unwgyned
E hwdwfuwnu ptipph W1 g hpwgdwu quh wpwnwnpjwny, huy wwypwupwjhu
wpunwnpwupp fuwpnn Gup unwuw| U hwdwluwnu wpunwnpwuph wpdtipp
pwglwwwwnlbiny wypwupwjunipjwdp, W hpwgws wpnwnpwuph pw-
uwyp pwgdwwwwnybing 1 g hpwgdwu guny:
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wnnruwly 1 /wnwewnnpwup 7/

Uwnwgyt| £
1g-h hwayny, | & = whnt
% © 3 g hwq. npwd
ERIEN A I 3
|2 g 3 =] 3 &
e = il c 3 c 4 o
= = ® 5 = c = c =
> ol = 3 c S
S e | 2 5 o < 5 = = a =
c 2 S 3 c 5 o S c = Y 3 &
S| e|2]| 2] 3|2 3 S 3 2 | 3| &3
3 ol e 3 e 3 < g3
c < 3 c k=) = < =2 < 3
3 5 S = ) o .,g = 7 3=
o | S 3| =2 5 3 3 3 o 3 |0
oV c c = = —
£ < 3 |2
= 3 3
Y] )
N1 10 | 180 |1800|1620| 9.8 14.0 |25200]22680( 4.2 756 42.8
N2 8 [ 165 1320|1188 | 10.3 14.0 |18480|16632| 3.7 | 610.5| 35.9
N3 4 [ 170 | 680 | 612 10.0 14.0 | 9520 | 8568 | 4.0 680 40.0

Upryntuwybunnipiniup puntpwgpnn wnweohu gnigwuhgp'1.g hwayny pw-
hnyeh Gipp Ywpnn Gup unwuw| 1 g hpwgdwu quh W hupuwnpdbph nwp-
ptpnipywdp: 1 hw hwyyny whnyph Gpp unwgynid £ 1 g-hg unwgywsd
2whnypep pwgdwwwwybiny 1 hw dhohu pbippwwnynipjwdp:

Cwhnipwpbipnieiniup 1 g gwhnypeh W1 g hupuwpdtiph hwpwpbpnieniuu
£ wpunwhwjndws ninynuny:

8nigwuppubph hwpqwpyhg hbGwnn wbwnp £ uuwwpbp ybpinsnipyncy’
quwhwuwnbny fjuwnnnh unpwuntpp:

Nuntdfuwuhpynn unpinbphg wdbuwwpmyntuwybunp N1 unpnu £, nph 1 g
L 1 hw unwgynn 2whnypep wdtUwpwpapu k, N3 unpunph hwdbdwwnnigjwudp
wju gbhpwqwugnid £ hwdwwywwnwufuwuwpwp 5% U 11%, hul N2 unpinh hw-
ddwwnnipjwdp’ 13.5% U 23.8%:

N1 unpunp dnuin pwpdp £ uwl pwhnipwpbpniggniup' N3 unpunh hwdbdw-
wnnipjwdp 2.8 tinynuwjhu dhwynpny b N2 unpinh hwdbdwwnnipjwdp' 6.9
wnnynuwjhu dhwynpny:

Uju unpnh nunbuwlwu wnwybinieyniup ywjdwuwynpws £ duw-
gwd unpinbph hwdbtdwunnipjwdp gwép hupuwpdtipny U pwpép pbppw-
nynipjwdp: RGppwwnynieintup nw unpnwjhu wnwuduwhwwyniejniu £
/wuwjdwuwynpjws pwqdwpehy gnpénuubipny/, huy gwén hupuwnpdbtipp
wwjdwuwynpws £, np wdpnne wjgnt mnmwpwédnigjwu hwdwnp Juunwp-
ynud Bu hwjwuwnp dwluubip, uwlwjiu djntu unpnbiph hwdbdwwn unwgyb| £

pwpén pbippwwnynipjniu:
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Unwownpwup 8 Ywuwnwpb| fuwnnnh unp unpnbph nmunmbuwlwu gquw-
hwwnud, npwup hwdbdwwnbiny uwnnighy unpnh juwnnnh wnunbGuwywu
gnigwuhpubiph htwn: lbwnnnh pninp unpntiph hwdwp Yuwwnwpyned Gu unyu
Swluuntdubpp /ywpwpunwgdwu, nnngdwu, pnidwujniebph W djnwu gnp-
Spupwgubph ypw uwwnwpynn swluubipn/, wju mwppbpnigjwdp, np wju unp-
wnbph hwdwn, npnup ntubu wybith pwpép pGppwwnynieyniu, pwu unnighs
unpwu Ep, juwunwpyned Gu dh pwuh |pwgnighs Swfuubin.

e uwnnighs unpnh hwdbdwwn wyb| unwgwé pbppp hwywpnnubiph
qup&wwnpnipintu - wpunwnpwlwu unpdwu 3 g, 1 dwpn-opjw wn-
dwuwpnipyncup’ 3000 npwd,

e uwnnitghs unpnh hwdbtdwun wyb] unwgws pbppp wppbiphg nbnw-
thnfunnubph Jwp&wwpniejntu - ~-wpunwnpwywu unpdwu 6 g, 1 dwpn
opw Jwpdwuwpnipintup' 3000 npwd,

e wj| Swfuubip - upqwé Swuubiph 5 %:

fownnnh unpnbtiph munbuwwu guwhwwnudp wbwnp £ w1 hGlwnwph
hwayny: Npwbiu unnighs unpwn punniuyned £ unpinbiphg wdbuwdbs nmwpw-
Snipjwdp dwyynnp, Geb hwdbdwunynn unpunbpp wnulyyt] Bu dJhwdwdw-
uwy, hwwnwy nbwpnud’ punpynud £ npybu unnighs unpun vwuypuncd
hhduwlwu unpin hwdwnpynn fuwnnnp:

2-nn unpup uinnighs unpinh hwdbdwunniejwdp ntuh gwénp pbppwwnynt-
RJnLu, htnnbwpwnp sh upnn unwgyb| |pwgnighs 2whnye W wjn unpunh hw-
dwp hw2dwpyubp s6U Yuwnwpyned:

Uwnntghs unpinph hwdbdwwun wyb| pbipp ulnwgwd unpunp hwywpbint hw-
dwp uwwwnpynd Gu [pwgnighs Swluubp.

ptppp hwjwpnnh wauwwnwywnap.

1-pu unpwp hwdwp 30 g/3 g =10 dwpn-op, Jwpdwwpnipyniup YHwqgdp'

10 x 3000 npwd = 30000 npwd:

3-pn unpinh hwdwnp' 45 g/3 g =15 dwpn-op

15 x 3000 npwd = 45000 npwd:

fbwnnnh pppwhwywph dwdwuwy Gpyne pbipp hwwpnnh Ygyned £ dGy
wfuwwinn’ plippp wpptinhg wknwihinfunn: Rtppp 2wpptinhg wtnwihnfun-
nh wafuwwnwywpdp Yywqdh

1-hu unpinh hwdwnp 30 g/6 g =5 dwpn-op

5 x 3000 npwd =15000 npwd:

3-pn unpinh hwdwp 45/6 = 7dwpn-on

7 x 3000 npwd = 21000 npwd:

Suwnbtuntpjnituntd yuwwnwpywd wyp Swiuubpp hwaqwpyned Gup Ywunwp-
Jwé |pwgnighy Swfuutiph 5 %-h swihny.

1-hu unpinh hwdwp' (30000 + 15000) x 5 % = 2250 npwd

3-pn unpnh hwdwp' (45000 + 21000) x 5 % = 3300 npwd:
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wnnruwly 1 /wnwewnnpwup 8/

lbwnnnh unpntph Munbuwlwu guwhwwnwywup

B
Unpwinbpp
UhohUu pbppwnynipjniup, g/hw
Uinwgyti £ |pwgnighs ptipp uinnighsh
hwdbdwuw, g
19 fuwnnnh hpwgdwu ghup, hwq.np
Lpwgnighg ptipph wndtipp, hwq.np
Lpwgnighs ptipph hwjwpdwu Jpw
Yuinwpynn wfuubip, hwa.np
Lpwgnighg ptippp 2wppbiphg wnknwthnfubiint
dpw Yuwwpynn swluubip, hwg.np
Uy Swuubip, hwa.np
Cunwdbup [pwgntghs Swfuubip, hwg.np
Uwnwgyt| £ (pwgnighs 2whnype, hwa.np

Uwnnighs| 150 - 14.0 - - - - - -
1-hu 180 +30 | 14.0 [ 420.0 30.0 15.0 225 | 483 | 37117
2-nn 140 -10 14.0 - - - - - -
3-pn | 195 +45 | 14.0 630 45.0 21.0 3.3 69.3 | 560.7

ArlW|IN|=—

Unwownpwup 9 {ninwghwlwu wnuwmbunipiniup wnwpw  pupwg-
pnud Juwwpt £ 340 hwqup npwd wpnwnpwlwu dwiuu b unwgk) £ 20 g
fuuénp: Lwjuwwnbub| £ unwgywé fuudnph Ybup Juwownb| ptppwhwdwphg
hGwnn, Ybuu £ ywhb] uwnuwpwuwihu wnunbunteniuntd b Jwbwnb] ddnw-
up' pwpdp quny: Mudnpp wwhbnt hwdwp uwnUwpwuwjhu nunbuntejw-
up 1 g hwpyny wbwp £ nipdh qupsd' 5000 npwd: Rwuh np uwnUwpwuwjhu
nuwnbuntejntup nuntduwuhpynn gyninughwwu wnuwnbunteintuhg gunuynid
E npnpwyh hGnwynpnipgywu ypw, uudnpp nbnwithnfubint hwdwp 10 g hwp-
yny wwhwugyntd £ 20000 npwd swfuu: budnph 1 yg pbippwhwywphg htinn
Jutwnynwd £ dhohup 300 npwd, huy ddnwup' 550 npwd: Lwoybi|, nppwuny
wpryntuwybwn gyniquigniu fuudnpp wywhbp bW hpwgub) ddnwup, Get uwnuw-
pwuwjhu wnunbuntpyniund wwhynn fuudnph dnuin 10% thswuncd k:
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wnnruwly 1 /wnwewnpwup 9/

huanph wwhywudwu b 6dnwuu hpwgdwu wpnyniuwybwnnieniup

~ D
=) ‘g g %g
= = =3 z s c <
= 3 3 = < 3 o
S s o c 3 3 3
o 2 = o 3 N - o < o
& 3 < — o = - i 3
3 < 3 < 3 5 3 < E'_C
5 |2 >3 3| S| ®5 |2 =z
2 S| 5 E g 5 5
3 Nl o o] c 3
S Ql 3 < 1S D o~
3 3 o8| o 3
s = ERER S &
c 5 3 =) = c < c
s _-3:- 3 S = -rg = cl < = ol
| 3 5 33 36| 2 S S B 3 = 3
= c 5|l =2 %L = o Y S O N S
3| S 3 3| 5 3 3 3 3 3
3 B 30 2 = E = < c < -
é s 3 = o = & 2 a
= 7 - =] -
o
il
3
=
E E 10 17.0 X X 17.0 130.0/13.0|130.0| 76 X X
3 <
al
il
i}
(d8
o
<
=]
ch
3 E 9 17.0 2.0 5.0 240 |[55.0(31.0)279.0|129] 18.0 | 149.0
_Cgs
3
S8

Unwownpwup 10 <wpyb| nwjwpwpnidwlwu inunbuntpjwu duntpwjhu
2nowuh hwdwp ywwhwueynn Ybptph pwuwlyp, et nunmbuntejniuu niup
30 yny' 2800 Yyg wnwpblwu dhohu Yupuwwnynipjwdp, lnwpw pupwgpntd
uinwgyb| £ punwdbup pwywt’ 76 g: Uunipwyhu opowup wnbinwd £ 7 wdhu,
uwlwjiu whwp £ hwpdh wnub|, np wpnunwihu ppowuncd’ 5 wdunwd YEunw-
Uhubiph dptpwwnynipiniup wybih pwpép £ b mwpw pupwgpnid unwgywsd
wpuwnpwuph 50% Ybpwagpb| dunipwihu 2powupu: Yeph ywhwugp hwp-
qupyb| pun mwyjwnph dpbipwwnynipjwu b wpunwnpwuph dhwynph hwpyny
ytpwdhwynpubph swiuuph /1 g Ywpe unwuwnt hwdwp Swhuuynd £ 1-1.2 g
Yepwdhwynp, 1 g pwowbth hwdwp' 8-10 g Ypwdhwynp/: Uunipwihu opow-
untd mwywppu YEpwypnd Gu opjw uwhdwujwsd Yepwpwduny:
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wnnruwly 1/ wnwownnpwup 10/

UtpkEph wwhwugh hwdwplu pun nmwyjwph dpbpwwnynipjuwu b opdw
YEpwpwduh Juwnnigwéph

> I
3 é : | 3 °
= = o = it 3 <
= > ° 3 s 3 =
3 o >z c 3 3 3
* e 22 EREe S o 35
5 3 3 3 3 3 5 3
3 c = c 3 ol a3
< 5 5 g 3
15 = J 3 5 <
o 3 3 = 3
= o 3
c -
o
1 Ynown Ytip, nphg 70 592.2 * *
wnyntjn 65 384.93 0.5 769.86
ubuwd 10 59.22 0.3 197.4
nnun 25 148.05 0.3 493.5
2 hjntpwih ybn, nphg 15 126.9 * *
upnu 25 31.725 0.2 158.625
ytph dwypuntin 75 95.175 0.12 793.125
3. funnwgpwé Ybp 15 126.9 1 126.9

Unwownpwuph wwjdwuubphg Gubind' Yeph wwhwuop wbwp £ npn-
2GUp puwn YGunwuhubph dpbpwwynigjwu L dhwynp wpwnwnpunmbuwyh
hwdwp ywhwugynn Ytpwdhwynpubph dwfuuh: Sunbunipyniuncd Yhpwn-
ynud £ duntpwwpnunnwjhu ywhywéph hwdwlwng, Yeph ywhwuop wbinp
E hwpyb| dhwju duntpwjhu 2powuh hwdwp, hbnbwwbu unwgynn wpunw-
npwuphg wbwp £ wnwuduwgub| dunipnid unwgynn wpwnwnpwuph pw-
uwyp' 50%:

Swpdw pupwgpntd unwgyntd £

Ywpe - 30 yny x 2800 Yyqg = 840 g, nnhg 420 g dunLpwjhu 2powunty,

pwpwb - 76 g, nphg 38 g dunLpntd:

1g Ywp wpunwnpbint hwdwp YEpwdhwynpubiph dwuup ybipgubup 1.2 g
yd, huy 1 g pwpwth hwyyny' 9 g Yu:

ZGinlbwpwp duntpwihu 2pswuncd Yuywhwuoyp'

420 x1.2 + 38 x 9 = 846 g yu:

Mwhwuoynn Ytpwdhwynpubph pwuwyp wybwp £ pwdwub| pun Yepw-
wbuwlubph' hwpyh wnubing opyw Ypwpwduh Yunnigywépp: Lwfu hwp-
Jupynud Bup punhwunip wwhwueynn Ybpwunbuwlubph dbo' Ynown, hyne-
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pwih b junwgpwé Ybpbph pwdhup, wjunthbnl jnipwpwugnp fudpned’
YEpwuwnbuwlubph pwdhup:

Snipwpwugnip Ypwnmbuwyh wwhwuop hwpybint hwdwp wybwp £ wn
YGpwwnbuwyhu pwdhu pulunn YGpwdphwynpubpp hwpwpbpbup 1 g Ybpw-
nbuwynd wwpniuwlynn Ypwdhwynpubph ypw:

Uniinnipwwu  wpnunwpwstgdwu  nbwpnd  pun wpnunwywyph
pGppwwnynipjwu uwhdwuynid £ wuwunituubph owywunhdw| g fuwpwuwy 1 hw
hwoyny: Punbuuhy inuwnbunteyncuubipnid wyu 2powuntd wipnuwjhu Ybpkpp
Lpwgyntd GU funwgpwé Yhptpny, npnug wwhwuop Ywnpbih £ hwaqwnpybg
wnwohu dbpnnny (pun guwpwuwlh b1 gifuh opyw unpdwwnhyh):
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UuvUULvURNROUYUL ULMASURMNREBUL GWULRUUMEPMNRY

(tdwyh 2powuwlubpnid wuwuuwpniénipjwu Gjnintph wnwuduwhwwn-
Ynrpgniuubpp L wnwppbpniyniuubpp mbuwubih nwpdubint Uywunwyny

Ywpbh £ 6ninbipp’ hpbug punctpwagpnn hwwnwupubpny, gnyg wnw wd-

thnth wnjnLuwyny:

munmymung nmhmnd-g

nuduhmnpudnn
nmhmwungyum-g
nye

umh pmh nyimunpe-g

nylmnubgn-g

nyfmnubgn-g

un

mybmdiuhny-| nYymnmnumb- Jumun dulhy thm3mpmyf| -tlumdnhmpbmh yng
nYympyuun plriunmnelmhmuiuddmnp nymnp-y
nymnpmhy-gl Ldudmunmuhmnyh-g nYymmdmuy g nymnelmhmnp-g|
nylmnp-g[runmnelmhmuddmnp nylmnuhnd-g nymnpmnelmh g ddgnhmnnun
ndfmhyy  nugbmdunmnyhy nyfmnp-y nyfmnelmh'jf nmpwd n nmpbayn
nymhmumgmnp-g
yngnumb-g luwnd ¢
nylmpyuun-gi nymhmunziup-y, nymanmdmm ddnmywn
dnnnmimh nmhmgeiud nymuddmnp-g) 7 nyfmpyuwn nmh nympyuwn-gfnmhmdumwundm yuqn
-mn3uel nymduinmdiuhny g nymnpmudd-gl -mUudtmwudmdgh-g nymnpmnelmh-z|-mufeliumdghmpbmh
dnnmhyddmdmn3uel-) nylmudd || hulhyb gmhuwdmhm-| nymnelmh- | omhbmunybmnnmn
niufel ddqngyn
niufeliugrudmnsug)| niufehugiudmumn|sy niufleliugiudmbuny -tugrudmumhmg|-mb1ub LUudbmelung
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